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SAFI es un fabricante francés de válvulas plásticas 
de altas prestaciones y ofrece sus servicios a 
clientes de todo el Mundo. Nuestras soluciones 
técnicas son utilizadas en entornos de alta 
exigencia tales como la química, la industria 
farmaceútica, la química nuclear y en las industrias 
mineras también se utilizan para el transporte y 
almacenamiento de fluidos, para la agricultura y el 
tratamiento de aguas y efluentes.  
Ofrecemos una amplia gama de válvulas, también 
en los proyectos aportamos nuestra asesoría desde 

el diseño hasta la instalación de los productos.

Desde hace 50 años SAFI es una empresa que 
diseña, fabrica y suministra válvulas anticorrosivas 
de materiales termoplásticos especialmente 
diseñadas para aplicaciones industriales:
Válvulas de bola, de mariposa o de membrana 
hechas de materiales resistentes a líquidos 
corrosivos, peligrosos o tóxicos (PPH/PPAS/PPVF, 
PVDF, PVC, HDPE, PA)…

 Ils nous font confiance :

 About us
SAFI is a French manufacturer of high-performance 
plastic valves that provides customer support 
world-wide. Our solutions are used in demanding 
environments, such as the chemical, pharmaceutical, 
nuclear chemistry and mining industries, and  
also for the transporting and storage of fluids,  
agriculture and the treatment of both water  
and effluents.  
We offer a comprehensive range of valves,  
and we can also provide assistance for highly  
complex projects, from the design phase up to  
on-site installation.

For 50 years, SAFI has been designing, 
manufacturing and selling valves in anti-corrosion 
thermoplastic materials, specifically designed for 
industrial applications:
Ball valves, butterfly valves or diaphragm valves 
made of materials that resist corrosive, dangerous 
or toxic fluids (PPH/PPATEX/GRPP, PVDF, PVC,  
PE, PA), etc.

e in the field of 

Pulverización agrícola

Crop spraying

Tratamiento de aguas

Water treatment
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 I ndustrias químicas : Arkema, Solvay, BASF,  
Rhodia, Arcelor Mittal, Isochem…

  Transporte y almacenamiento de líquidos  :  
Allibert, Promens, Brenntag…

 Energía/Minería: Areva, Anglo American, 
   EDF, Honeywell, Codelco, Outotec, Antofagasta  
   minerals, BHP Billiton…

  Pulverización agrícola : Kuhn Blanchard,  
John Deere, Groupe Exel Industries (Caruelle,  
Berthoud, Hardi-Evrard, Tecnoma, Matrot) …

  Industria naval y yates : Sunseeker,  
Royal Navy, Palmer Johnson…

 Tratamiento de aguas : Suez Environnement, 
Degrémont, Ondéo, Véolia Water, OTV…

Nuestra estructura permite adaptarnos a las 
necesidades de nuestros clientes y ofrecer los 
productos más adecuados en cada situación.
La unión entre nuestro departamento técnico-
comercial y el departamento de I+D hace que 
podamos trabajar en alianza con nuestros 
clientes y así cumplir con sus necesidades.

  Chemical industry: Arkema, Solvay, BASF,  
Rhodia, Arcelor Mittal, Isochem…

  Fluids storage and transport: Allibert, Pro-
mens, Brenntag…

  Energy/mining: Areva, Anglo-American, EDF, 
Honeywell, Codelco, Outotec, Antofagasta     
minerals, BHP Billiton…

  Crop spraying: Kuhn Blanchard, John Deere, 
Exel Industries group (Caruelle, Berthoud,  
Hardi-Evrard, Tecnoma, Matrot) …

  Marine and Yacht industry: Sunseeker,  
Royal Navy, Palmer Johnson…

  Water treatment: Suez Environnement,  
Degrémont, Ondéo, Véolia Water, OTV…

We are committed to meet our customers' 
expectation, and we often offer customized 
products that will fully meet their requirements. 
Our sales force and R&D department work closely 
with our customers to meet the requirements of 
the most demanding specifications.

Almacenamiento y transporte

Storage and transport

 Industria química

Chemical industry

Date of creation of subsidiaries

Valores básicos :  
desarrollo y proximidad

Core values:  
partnership and support 

1963 1974 1979 2007 2008 2009
SAFI Ltd SAFI  

Deutchland
SAFI  
USA

SAFI  
America

SAFI 
Fabrica

SAFI

NNNNuuueeessstttrrraaasss  rrreeeffffeeerrreeennnccciiiiaaasss  sssooonnn

Fecha de creación de las filiales

 Our references include:
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Food grade

  Approved SAFI valves meet the requirements  

of regulation N° 10/2011 of 14th January 2011  

relating to plastic materials and objects  

intended to come into contact with foodstuffs.

  Las válvulas SAFI cumplen con las normas del 

reglamento NO 10/2011 del 14 de Enero del 

2011, relacionado con los materiales plásticos 

y objetos que están en contacto con los pro-

ductos alimentarios.

Alimentario  

 

  

   Standards and approvals

  SAFI valves meet the requirements of the  

Pressure Equipment Directive, from article 3 

para. 3 (no CE marking) to Category II.

PED 97/23/EC

  Las válvulas SAFI cumplen con la Directiva de 

Equipos a Presión, artículo 3 párr.3 (no mar-

cado CE) en la Categoría II. 

PED 97/23/CE

  Health Compliance Certificate (ACS) N° 10 

ACC LY129, issued by the laboratory Santé  

Environnement Hygiène de Lyon, allows  

approved SAFI valves to be used in fixed 

human drinking water production, treatment 

and distribution systems, in accordance  

with the amended Act of 29th May 1997  

and circular DGS/SD7 2002 N° 571 of  

25th November 2002.

Drinking water - ACS

   Certificado de Confirmidad Sanitaria Nº10t 

tipo de  ACC LY129 dada por el laboratorio de 

Salud Entorno Higiene de Lyon, que permite 

usar las válvulas de SAFI para la producción de 

agua potable en instalaciones de tratamiento y 

distribución, en conformidad con la Ley modi-

ficada del 29 de Mayo1997 y la circular DGS/

SD7 2002 n° 571 del 25 Noviembre 2002..

Agua  potable-ACS

  Approved SAFI valves meet the requirements  

of EN ISO standard 15848-1: 2006 (class B) 

and German standard TA-Luft VDI 2440: 

2002, that define external leak criteria for  

leaktight systems.

Unintentional emissions (leaks)

  Las válvulas de SAFI cumplen con la norma 

EN ISO 15848-1 : 2006 (clase B) y el estándar 

Alemán TA-Luft VDI 2440 : 2002, que define 

criterios de fugas al exterior para sistemas 

estancos..

Emisiones fugitivas

Marine approval N° 14276 BO/BV Bureau Véritas

  Las válvulas SAFI pueden ser utilizadas en los 

barcos con casco de acero y en los yates de 

recreo.

Aprobación Naval n° 14276 BO/BV Bureau Véritas

  Flanged valves are manufactured using  

anti-static materials and meet the mandatory 

safety requirements of directive ATEX 94/9/EC. 

The valves are approved for utilisation in  

surface industry: group II and in categories 2G 

and 2D (occasional or intermittent hazard in  

the presence of gas or dust).  

Utilisation zones are: 1, 2, 21, 22.

ATEX II 2 G/D

  Las válvulas compactas con bridas se fabrican 

usando materiales antiestáticos cumpliendo 

con la normativa ATEX 94/9/CE. 

Las válvulas están homologadas para utilizarse 

en industrias de superfície en el grupo 2 y las 

categorías 2G y 2D (riesgo ocasional en peligro 

con la presencia de gas o polvo). Las zonas en 

que se puede utilizar son: 1, 2, 21, 22.

ATEX II 2 G/D

  Approved SAFI valves and hull penetrations 

may be used in the "steel ship" and "yacht" 

categories.
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   Flanges dimensions

OD

PCDA

Dimensiones (mm)
 (inch)

ISO 2084 

NF E 29-201 

DIN 2501 / PN10

ANSI clase 150 o clase 125 

ANSI B16.5 serie 150

BS10 tabla D

DN OD PCD ØA Nb/Nbr 
A

OD PCD ØA Nb/Nbr 
A

OD PCD ØA Nb/Nbr 
A

15 95 65 14 4 88,9 60,3 15,9 4 95,3 66,7 14,3 4
1/2" 3" 1/2 2" 3/8 5/8" 3" 3/4 2" 5/8 9/16"

20 105 75 14 4 98,4 69,8 15,9 4 101,6 73 14,3 4
3/4" 3" 7/8 2" 3/4 5/8" 4" 2" 7/8 9/16"

25 115 85 14 4 108 79,4 15,9 4 114,3 82,6 14,3 4
1" 4" 1/4 3" 1/8 5/8" 4" 1/2 3" 1/4 9/16"

32 140 100 18 4 117,5 88,9 15,9 4 120,7 87,3 14,3 4
1" 1/4 4" 5/8 3" 1/2 5/8" 4" 3/4 3" 7/16 9/16"

40 150 110 18 4 127 98,4 15,9 4 133,4 98,4 14,3 4
1" 1/2 5" 3" 7/8 5/8" 5" 1/4 3" 7/8 9/16"

50 165 125 18 4 152,4 120,6 19 4 152,4 114,3 17,5 4
2" 6" 4" 3/4 3/4" 6" 4" 1/2 11/16"

65 185 145 18 4 177,8 139,7 19 4 165,1 127 17,5 4
2" 1/2 7" 5" 1/2 3/4" 6" 1/2 5" 11/16"

80 200 160 18 8 190,5 152,4 19 4 184,2 146 17,5 4
3" 7" 1/2 6" 3/4" 7" 1/4 5" 3/4 11/16"

100 220 180 18 8 228,6 190,5 19 8 215,9 177,8 17,5 8
4" 9" 7" 1/2 3/4" 8" 1/2 7" 11/16"

125 250 210 18 8 254 215,9 22,2 8 254 209,6 17,5 8
5" 10" 8" 1/2 7/8" 10" 8" 1/4 11/16"

150 285 240 22 8 279,4 241,3 22,2 8 279,4 235 17,5 8
6" 11" 9" 1/2 7/8" 11" 9" 1/4 11/16"

200 340 295 22 8 342,9 298,4 22,2 8 336,6 292,1 17,5 8
8" 13" 1/2 11" 3/4 7/8" 13" 1/4 11" 1/2 11/16"

250 395 350 22 12 406,4 362 25,4 12 406,4 355,6 22,2 8
10" 16" 14" 1/4 1" 16" 14" 7/8"

300 445 400 22 12 482,6 431,8 25,4 12 457,2 406,4 22,2 12
12" 19" 17" 1" 18" 16" 7/8"

350 505 460 22 16 533,4 476,2 28,6 12 527 469,9 25,4 12
14" 21" 18" 3/4 1" 1/8 20" 3/4 18" 1/2 1"

400 565 515 26 16 596,9 539,8 28,6 16 578 520,7 25,4 12
16" 23" 1/2 21" 1/4 1" 1/8 22" 3/4 20" 1/2 1"

450 615 565 26 20 635 577,8 31,8 16 641 584,2 25,4 12
18" 25" 22" 3/4 1" 1/4 25" 1/4 23" 1"  

500 670 620 26 20 698,5 635 31,8 20 705 641,4 25,4 16
20" 27" 1/2 25" 1" 1/4   27" 3/4 25" 1/4 1"

600 780 725 30 20 812,8 749,3 34,9 20 826 755,6 28,6 16
24" 32" 29" 1/2 1" 3/8 32" 1/2 29" 3/4 1" 1/8

PCD: Pitch Circle Diameter
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Material Propiedades Properties

EPDM  

(Elastómero-Etileno-Propileno) 

EPDM  

(Ethylene Propylene Diene Monomer)

El EPDM tiene unas buenas caracterís-

ticas mecánicas, así como una buena 

resistencia a la temperatura y al enve-

jecimiento. Su resistencia química es 

buena para las sustancias habituales, 

sin embargo, no es resistente a los 

aceites minerales ni a los hidrocarburos.                                            

Se pueden utilizar para un rango de 

temperaturas des de los -40ºC hasta los 

+160 °C.

EPDM has excellent mechanical  

characteristics, and excellent resistance  

to both temperature and ageing.  

Its chemical resistance is also good,  

particularly concerning bases and diluted 

acids. 

However, it doesn’t resist mineral oils or 

hydrocarbons in general. 

Temperature range:  

-40 °C to +160 °C.

EPDM Alimentario  

(Elastómero-Etileno-Propileno)  

Food quality EPDM  

(Ethylene Propylene Diene Monomer)

SAFI ofrece algunos modelos equi-

pados con juntas EPDM, que cump-

len con el reglamento europeo (UE) 

No 10/2011 emitido por la Comisión 

el 14 de Enero 2011 relativo a los 

materiales y objetos que puedan 

estar en contacto con los productos 

alimentarios

We offer certain assemblies equipped with 

food-quality EPDM seals compliant with 

EU regulation No. 10/2011, issued by the 

Commission on 14th January 2011, relating 

to plastic materials and objects likely to be  

in contact with foodstuffs.

FKM o FPM (Elastómero fluorado) ;  

marca Viton® registrada por DuPont, marca 

Technoflon® registrada por Solvay Solexis 

S.p.A y marca Dyneon®  registrada por  

3M. 

 

FKM or FPM (fluorocarbon rubber) - brand 

name Viton® registered by DuPont, brand 

name Technoflon®  

registered by Solvay Solexis S.p.A and 

brand name Dyneon® registered by 3M.

FKM se forma a partir de la polimerización 

de varios productos fluorados (particular-

mente fluoruro de vinilideno), tiene buena 

resistencia a los fluidos corrosivos y a 

temperaturas altas.En cambio, la resisten-

cia a temperaturas bajas es limitada. SAFI 

escogió una mezcla que es particular-

mente resistente a los ácidos fuertes (tasa 

de flúor: del 70%), conservando su resis-

tencia tradicional a los aceites minerales y 

a los hidrocarburos. Se puede utilizar en 

un rango de temperaturas de -5ºC hasta 

los +250ºC.

FKM is prepared by polymerising several  

fluorinated substances (notably vinylidene 

fluoride) and offers excellent resistance to 

both corrosive fluids and high temperatures. 

Conversely, its cold resistance is somewhat 

limited. SAFI has adopted a mixture that is 

particularly aimed at resisting concentrated 

acids (fluorine content: 70 %), while  

retaining its original resistance to mineral 

oils and hydrocarbons.  

Temperature range:  

-5 °C to +250 °C.

FFKM o FFPM (Elastómero perfluorado) ; 

marca Dynalast® registrada por EVCO, mar-

ca Kalrez® registrada por DuPont o marca 

Chemraz® registrada por Greene Tweed 

 

FFKM or FFPM (fluorinated propylene  

monomer) - brand name Dynalast®  

registered by EVCO, brand name Kalrez® 

registered by DuPont or brand name 

Chemraz® registered by Greene Tweed.

Gracias a su base constituida de 

elastómeros fluorados, el FFKM tiene 

una resistencia térmica y química 

muy similar al PTFE. 

Se puede utilizar en un rango de 

temperaturas de -5 °C hasta +250 

°C.

FFKM is based on fluorinated monomers 

and thus offers thermal and chemical  

resistance properties close to those  

of PTFE.  

Temperature range:  

-5 °C to +250 °C.

PTFE (Politetrafluor Etileno)  

ou FEP (Flúor Etileno Propileno)  

PTFE (Poly Tetra Fluoro Ethylene)  

or FEP (Fluorinated Ethylene Propylene)

SAFI utiliza membranas en PTFE y 

juntas revestidas FEP (copolímero 

inyectable equivalente al PTFE). La 

junta tórica (o'ring) en FEP está formada 

de un núcleo elastómero de silicona 

recubierto en FEP, tiene una resistencia 

química equivalente al PTFE. 

Se utiliza en la industria farmacéutica 

y en la alimentaria, gracias a su inercia 

química.  

Se puede utilizar en un rango de tem-

peraturas de -60°C hasta los +200 °C.

SAFI uses PTFE diaphragm and FEP 

(injectable copolymer equivalent to PTFE) 

coated seals.  

The FEP o'ring comprises a silicone  

elastomer core coated with an FEP seal 

envelope, offering the chemical resistance 

of PTFE. It is used in the pharmaceutical 

and foodstuffs industries, due to its  

physiologically neutral characteristics.  

Temperature range:  

-60 °C to +200 °C.

 

 

      

 SAFI

Las válvulas se equipan con diferentes elastómeros, 
      cuyas características principales son:

valves use various grades of elastomer seal, the 
main characteristics of which are:
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Material Tipo Composición Propiedades Properties

304 

304L

A.inox.austenitico  

Austenitic stainless 

steel

C 0.02 %  

Cr 18 %  

Ni 10 %

Buena resistencia a la corrosión con 

flujos anhidros o lentos sin turbulencia ni 

partículas.

Buenas propiedades mecánicas (no tan 

buenas como las del acero al carbono)

Good resistance to corrosion with 

anhydrous fluids and in case of 

slow flow without turbulence or 

particle.  

Good mechanical properties  

(but not as strong as carbon steel).

316 

316L

A.inox.austenítico  

Austenitic stainless 

steel

C 0.02 %  

Cr 17 %  

Ni 12 %  

Mo 2 %

Resistencia a la corrosión ligeramente 

mejor que la del 304. Tiene buena 

resistencia a la corrosión intergranular 

y general, así como a la corrosión por 

picaduras y cavitación. Tiene unas 

propiedades mecánicas equivalentes 

al 304. 

Corrosion resistance slightly better 

than 304. Excellent resistance to 

general and intergranular corrosion, 

and to pitting and cavity corrosion.

Mechanical properties equivalent 

to 304.

Uranus  

B6® (1)

Inox austenítico  

Austenitic stainless 

steel

C 1 %  

Ni 25 %  

Cr 20 %  

Mo 5 %

Buena resistencia al agua de mar. 

Buena resistencia a la corrosión bajo 

tensión en medios con cloruros en apli-

caciones con ácidos sulfúricos y ácidos 

fosfóricos.

Excellent resistance to sea water.  

Good resistance to corrosion under 

tension in chloride environments 

and in applications with sulphuric 

and phosphoric acids.

Hastelloy  

C-276® (2)

Aleación de Niquel

Nickel alloy

Ni 55 %  

Mo 16 %  

Cr 15 %

Buena resistencia a la corrosión en diver-

sos ambientes corrosivos. Especialmente 

resistentes a la corrosión localizada, a las 

picaduras y a la cavitación  

Excellent resistance to corrosion in  

many corrosive environments.  

Particularly resistant to local pitting  

and cavity corrosion.

(1) Marca registrada por Creusot Loire Industrie / Creusot Loire Industrie registered trademark.
(2) Marca registrada por Haynes International / Haynes International registered trademark.

 

      

 
 SAFI

Nuestra experiencia garantiza la selección de los materiales a emplear en la fabricación de acce-
sorios metálicos que pueden incluir nuestros productos, desde inoxidable 304 hasta el Hastelloy. 
Esta amplia gama nos permite cumplir con las especificaciones técnicas de nuestros clientes.

expertise covers the specific characteristics of the materials used in  
the various accessories and assembly elements, from 304 stainless steel to 
Hastelloy, which allows us to meet our customers’ specifications.
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Actuators and options 

Accessorios para 
 operación manual
Accessorios para

 Palanca con bloqueo 

 Prolongador del eje   

 Palanca de hombre muerto (retorno muelle)  

 Reductor con volante   Caja final de carrera 

con palanca manual 

operación manual

Options for  
 manual operations

 Lockable handle 1

  Extended stern 2

 Spring return handle 3 

 Handwheel reduction 4

 Manual switchbox

1 2 3 4

Válvulas con actuadores neumáticos  
  resistentes a la corrosión
Válvulas con actuadores neumáticos

 Actuadores neumáticos de paleta

 Actuadores de tipo pistón-cremallera 

 Actuadores especiales (bajo demanda) 

  Opciones : caja final de carrera, mando manual  
de emergencia, válvulas de solenoide, 

    posicionador de 0,2-1 bar o de señal 4-20 mA

resistentes a la corrosión

Valves with corrosion 
 resistant pneumatic actuators

 Vane type actuators

  Rack and pinion actuator

 Special actuators (available on request) 

  Options: limit switch boxes, solenoid valves, 
manual over-ride, positioners 3-15 PSI or  
4-20 mA available 

Válvulas  
 motorizadas 
Válvulas  

  Servomotores con tensiones: 12 - 24 - 48 - 
110 V. en CC y CA; 240 V. en CA

 SAFI SM1 compacto

  Opciones : resistencia anticondensación, 

contactos suplementarios, mando manual, 

batería para actuación de emergencia

motorizadas 

Valves with  
 electric actuators

  Various electric actuators are available, all voltage 
DC 24 V, 48 V and AC 110 V, 240 V,  
three-phase 400 V.

   SAFI SM1 compact.

  Options: anti-condensate heater,  
potentiometers, extra switches, battery back-up, 
failsafe, tropicalization.
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 Extended stem 
Las válvulas SAFI se pueden suministrar con una prolon-

gación del eje de altura estándar de 100 mm para permitir 

aislamiento térmico. Bajo pedido se pueden realizar otras 

medidas..

SAFI valves can be fitted with a 100 mm high  

extended stem. Other heights on demand. 

2-way ball valve

Material de la válvula : PPFV / PVDF, prolongador del eje: recubierto con epoxy
Valve's materials: GRPP / PVDF, extended stem material : epoxy coated steel

1003 / 2027 / 2022 / 2034 2014 / 2029

Dimensiones Ref de la extensión

Extended stem part#
FT/DS Ref de l'extensión

Extended stem part#
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

20 15 1/2" 1102-04B

3606

1102-04EE

3066

25 20 3/4" 1102-04B 1102-04EE

32 25 1" 1102-04A 1102-04HK

40 32 1"1/4 1102-04A 1102-04HK

50 40 1"1/2 1102-04A 1102-04HM

63 50 2" 1102-04A 1102-04HM

Válvula de bola de 2 vías

Diaphragm valve

Material de la válvula : PPH / PVDF / PVC-U  
prolongador del eje : recubierto con epoxy
Valve's materials: PPH / PVDF / UPVC, extended stem material : epoxy coated steel

2100 / 2002 / 2300

Dimensiones Ref de la extensión

Extended stem part#
Ref del indicador visual de 

posición

Visual positioner part#

FT/DS
d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

20 15 1/2" 2140-02A 2140-02B

2002

25 20 3/4" 2140-02A 2140-02B

32 25 1" 2140-02A 2140-02B

40 32 1"1/4 2140-04A 2140-04B

50 40 1"1/2 2140-04A 2140-04B

63 50 2" 2140-05A 2140-05B

75 65 2"1/2 2140-05A 2140-05B

Válvula de membrana

Butterfly valveVálvula de mariposa

Material de la válvula : PPH / PVDF / PVC-U / PVC-C,  
prolongador del eje : acero inoxidable
Valve's materials: PPH / PVDF / UPVC / CPVC, extended stem material : stainless steel

3700 / 3800 / 3600 / 3610

Dimensiones Ref estribo

Bracket part#
Ref  tallo

Stem part#
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

Alargadera de empunadura / Drilling handle

8900B

63 50 2" 6137 6492

75 65 2"1/2 6137 6492

90 80 3" 6137 6492

110 100 4" 6137 6493

125 125 5" 6712 6506

160 150 6" 6712 6506

Reductor / Gearbox

8903G225 200 8" bajo pedido / on request

280 250 10" bajo pedido / on request
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Manufacturing process

3 4 5

Las componentes SAFI
 SAFI components

Los componentes SAFI son simétricamente inyectados desde el 

centro. Este proceso de mecanización permite eliminar la línea 

de unión, una zona de debilidad 

SAFI manufactured components are symmetrically injected from the 

centre. 

Las partes centrales de las 

piezas son mecanizadas.

The central parts of hollow 

components are machined out 

after moulding

La injección Moulding

Con este método, la pieza es perfectamente simétrica, no tiene "línea de unión del molde"

With this method, the part is perfectly symmetric, has no "junction line", and therefore has no tendency to distort 

and no point of weakness.

La mayoría de las tuercas del mercado 

 Most of the valve market

1

La mayoría de las válvulas tienen compo-

nentes moldeados mediante inyección 

lateral del polímero
Most valves have components moulded by 

injecting the molten polymer from one side of 

the rim

2

Punto de injección 
 Injection point

Línea de unión (partage) 
Moulding junction line

El polímero fluye en todo el molde por ambos lados y se une en el 

extremo opuesto. Los componentes acabados mantienen la "memoria" 

de este flujo asimétrico y tienen una tendencia a deformarse. La zona de 

unión se convertirá en un punto de posible rotura

The polymer flows around the mould from both sides, and joins up on 

the opposite end. The finished component keeps a "memory" of this 

asymmetric flow and has a tendency to distort. This is the most likely 

point of failure. The flow junction will develop into a crack under combined 

effects of stress, heat, strong chemicals, and ultraviolet light.
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Mecanizado
Todas las superficies de estanquidad son 

mecanizadas incluyendo la bola. 

Las piezas inyectadas son tratadas térmica-

mente tras la inyección con el fin de estabilizar-

las dimensionalmente. 

Luego de dicho tratamiento serán mecanizadas 

a las dimensiones definitivas.

Machining

SAFI valve components are treated after  

moulding for dimensional stabilisation and  

then machined to final dimensions.  

All sealing surfaces are machined, including  

100 % of the surface of the ball.

Pruebas

Las pruebas de estanquidad se realizan a cada 

válvula terminada. Se hacen dos tests con aire 

bajo agua: uno para la estanquidad al paso que 

verifica el cierre y otro con válvula cerrada que 

verifica la estanquidad al exterior.

Testing
Pressure tests are carried out on all SAFI valves. 

Each valve is twice airtight tested under water: 

one, in lign to validate the watertightness when 

valve is closed, and another to validate the lack 

of external leak when the valve is opened.
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Index of the technical terms

 Materiales

Los productos SAFI están fabricados usando termo-

plásticos de la más alta calidad a fin de resistir a las 

condiciones de servicio más desfavorables.

 Diámetros

Los diámetros de nuestras válvulas se definen según estos 

parámetros:

 d significa el diámetro exterior de conexión

  DN significa Diámetro Nominal, es decir, el diámetro interior 

de la válvula, el paso real.

 Presión

  Presión máxima admisible o PS (Presión de servicio) o 

PN (Presión Nominal),

 GN (Dimensión Normalizada) diferente del PN : póngase en 

contacto con nosotros para cualquier duda.

 
 Normas de conexión

 Rosca gas según ISO 7.

 Soldar socket (enchufe) según DIN16962.

 Encolar socket según DIN8063.

 Bridas :

   DIN GN según EN 1092-1,

   ANSI B16.5 clase 150,

   BS 10 clase D.

 Palanca de accionamiento

  Nuestras palancas están fabricadas en material termo-

plástico resistente a la corrosión y a los rayos ultravioletas.

  Ofrecemos de forma opcional válvulas con la palanca blo-

queable y con fijación por candado.

 Nuestras válvulas son automatizables según base ISO5211.

 Dimensiones entre bridas

Cumplen con EN558-1 serie 1 (excepto con las válvulas de 

clapeta 3307 y los filtros 4610, 4620 y 4630)

 Mando bloqueable  

Las válvulas de nuestro catálago con este símbolo indican que 

pueden equipar palanca con bloqueo.

 Automatización  

Las válvulas de nuestro catálogo con este símbolo indican que 

son automatizables.

Nota :  las válvulas cuando son automatizadas tienen 

diferente referencia. La referencia se especifíca en 

una nota.

 
 Referencias SAFI

2003 - 05 A AA E

 Materials

SAFI products are made using only the best grades of thermoplas-

tics, in order to resist the most severe operating conditions.

 Diameters

Our valve diameters are defined by the following two  

parameters:

 d indicates the outer diameter of the connection pipe,

  DN means Nominal Diameter, i.e. the valve inner diameter.

 Pressure

  Max. pressure or PS (Service Pressure) or PN (Nominal  

Pressure)

 GN (Standard Pattern) different from PN: Contact us.

 Connection standards

  BSP threaded as per ISO 7.

 Welded socket (plug-in) DIN16962.

  Metric plain socket DIN8063.

  Flanges:

   DIN GN as per EN 1092-1,
   ANSI B16.5 class 150,

   BS 10 table D.

 Operating handle

  Our handles are manufactured from corrosion resistant  

thermoplastic and UV stable materials.

  We offer lockable valves as an option.

  Our valves can be actuated through an ISO 5211  

interface.

 Face to face dimension 

Compliant with EN558-1 serie 1 (except for  ball check  

valves 3307 and strainers 4610, 4620 and 4630).

 Lockable handle  

Valves with lockable and/or tamperproove handle are  

indicated in our catalogue by this symbol.

 Actuation 

Valves that can be actuated are indicated in our catalogue  

by this symbol.

Note:  some valves have different part numbers when actuated.  

The number is then specified by a note.

 SAFI part numbers

2003 - 05 A AA EN° de serie

DN

Conexión entrada

Tipo de junta

Conexión salida

Serial number

DN

Inlet fitting Outlet fitting

O'ring material



13

PPH

PVDF

PVC-U

PVC-C

ABS

PPFV

V
1

/E
S

 -
 1

2
/2

0
1

3

 Our different fittings

Embout  
Fitting

Español English

A Rosca hembra gas BSP threaded socket

B PVC encolar DIN PVC DIN metric plain socket

C Soldar socket DIN Metric plain socket

D Espiga para manguera Hosetail

F
Brida DIN DIN flange

G
Brida ANSI ANSI flange

H
Brida BS BS flange

I Machón para soldar Metric spigot

J Rosca macho gas BSP threaded spigot

K Rosca hembra NPT NPT threaded socket

L PVC encolar socket BS PVC imperial plain socket

M Soldar socket BS Imperial plain socket

N ABS encolar socket BS ABS imperial plain socket

P ABS encolar socket DIN ABS DIN metric plain socket

Q Adaptador Camlock Camlock

S SCH 80 SCH 80

U PEHD soldar socket DIN HDPE metric plain socket

W
Cuerpo sin tuercas y sin conexiones Without body nut / without ends

X
Cuerpo con tuercas y sin conexiones With body nut / without ends

Y PEHD para polifusión a testa y electrofusión HDPE metric spigot

Z Machón para encolar o soldar Metric spigot
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[ Polipropileno con Fibra de Vidrio SAFI - PPFV ]
[ SAFI's Glass Reinforced Polypropylene - GRPP ]

One of the most  
used material by SAFI
 
This polypropylene contains 20 % of borosilicate glass 

reinforced of type "C" chemically resistant.  

It has a very good mechanical resistance, a good 

dimensional stability, can be easily machined and it is 

resistant to temperatures from -10 up to 100 °C.  

Its resistance to UV is improved by the addition  

of carbon pigments and UV stabilizers.  

El material más usado 
por SAFI
 
Este polipropileno (PPFV) contiene un 20% de vidrio de 

borisilcato reforzado tipo C químicamente resistente. 

Tiene una excelente resistencia mecánica y una buena 

estabilidad dimensional, puede mecanizarse fácilmente 

y es resistente a temperaturas desde -10 °C a 

100 °C.  

Su resistencia a los rayos UV es mejorada por la adición 

de pigmentos de carbono y estabilizadores UV.
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[ Sumario del PPFV ]
[ GRPP detailed contents ]

 Presentación  / Presentation ................................................................................................... 2

 Válvula de bola / Ball valve
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 Recapitulativo de los productos y CGV /  

 Summary table of our ranges ................................................................................................ 80
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[ Válvulas de bola 2 vías ]
[ 2-way ball valve ]

2014 Compacta con bridas (1) DIN, PPFV
DIN flanged(1) compact, GRPP

DN

L

H

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN 

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM FEP/FFKM

20 15 1/2" 130 75 2014-00FFE 2014-00FFV 10

3110B

2014-00FFP 10

3110P25 20 3/4" 150 75 2014-01FFE 2014-01FFV 10 2014-01FFP 10

 También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI

Aprobación naval  -   Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

32 25 1" 160 95 2014-02FFE 2014-02FFV 10

3120

2014-02FFP 10

3120F40 32 1"1/4 180 99 2014-03FFE 2014-03FFV 10 2014-03FFP 10

50 40 1"1/2 200 106 2014-04FFE 2014-04FFV 10 2014-04FFP 10

63 50 2" 230 111 2014-05FFE 2014-05FFV 10 2014-05FFP 10

También disponible en normas ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

Conformidad TA-Luft VDI 2440 / iso 15848 (FKM) - Aprobación naval - Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
In compliance with TA-Luft VDI 2440 / iso 15848 (FKM)   -   Marine approved

Ficha técnica

Data sheet

2008 Compacta con bridas (1) DIN/ANSI, PPFV
DIN/ANSI flanged (1) compact, GRPP

DN

L

H

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM FEP/FFKM

160 150 6" 480 235 2008-09FFE 2008-09FFV 10

3100

2008-09FFP 10

3100F
Compatible con DIN / ANSI
Compatible with DIN / ANSI 

Conformidad TA-Luft VDI 2440 / iso 15848 (FKM) -  Aprobación naval - Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
In compliance with TA-Luft VDI 2440 / iso 15848 (FKM)   -   Marine approved

(1) Brida con inserto metálico / Flanges with metal insert.

(2) Bridas con inserto metálico disponible bajo petición / Flanges with metal insert available on request.

1003 Compacta con bridas (2) DIN, PPFV
DIN flanged(2) sandwich construction, GRPP

DN

L

H

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM FEP

90 80 3" 310 188 1003-27FFE 1003-27FFV 10

3190

1003-27FFPP 4

3190P
110 100 4" 350 188 1003-28FFE 1003-28FFV 10 1003-28FFPP 4

 También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI

Conformidad TA-Luft VDI 2440 / iso 15848 (FKM) - Aprovado por marina - Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
In compliance with TA-Luft VDI 2440 / iso 15848 (FKM)   -   Marine approved

Existe con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales plásticos que están 

en contacto con los alimentos / Available with food grade EPDM o’ring consistent with european regulation 10/2011 on plastic materials and 

articles intended to come into contact with food.
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[ Válvulas de bola 2 vías ]
[ 2-way ball valve ]

Ficha técnica

Data sheet

DN

B

L

H

2016 Doble unión / rosca hembra gas, PPFV
Double union / BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM FEP/FFKM

20 15 1/2" 127 75 18 2016-10AAE 2016-10AAV 10

3110C

2016-10AAPP 6

3110I
25 20 3/4" 131 75 21 2016-11AAE 2016-11AAV 10 2016-11AAPP 6

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
PPH Soldar socket DIN (C)

PPH metric plain socket (C)

PEHD soldar socket DIN (U)

HDPE metric plain socket (U)

Con tuerca sin conexiones (X)

With body nut / without ends (X)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

15 2016-10CCE/V/PP 123 75 17 2016-10UUE/V/PP 123 75 17 2016-10XXE/V/PP 80 75

20 2016-11CCE/V/PP 131 75 20 2016-11UUE/V/PP 131 75 20 2016-11XXE/V/PP 80 75

Aprobación naval  -   Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

2008 Compacta / rosca hembra gas, PPFV
Compact / BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

20 15 1/2" 78 75 16 2008-00AAE 2008-00AAV 10

3110A25 20 3/4" 78 75 16 2008-01AAE 2008-01AAV 10

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
PVC soldar DIN (B)

PVC DIN metric plaint socket (B)

Rosca macho gas (J)

BSP threaded spigot (J)
L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

15 2008-00BBE/V 126 75 20 2008-00JJE/V 127 75 16,5

20 2008-01BBE/V 126 75 20 2008-01JJE/V 127 75 16,5

Aprobación naval  -   Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

DN

B

L

H

Compatible NPT

También disponible NPT/SCH80
Also available with NPT/SCH80
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[ Válvula de bola de 2 vías ]
[ 2-way ball valve ]

1003 Doble Unión / rosca hembra gas, PPFV
Double union / BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM FEP/FFKM

32 25 1" 136 78 23 1003-02AAE 1003-02AAV 10

3006

1003-02AAPP 6

3006F
40 32 1"1/4 148 83 24 1003-03AAE 1003-03AAV 10 1003-03AAPP 6

50 40 1"1/2 164 89 24 1003-04AAE 1003-04AAV 10 1003-04AAPP 6

63 50 2" 172 95 24 1003-05AAE 1003-05AAV 10 1003-05AAPP 6

DN

B

L

H

1003 Doble Unión atornillada / rosca hembra gas, PPFV
Sandwich construction /  BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM FEP/FFKM

90 80 3" 426 180 40 1003-33AAE 1003-33AAV 10

3015

1003-33AAPP 4

3015G

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

PEHD soldar socket DIN (U)

HDPE metric plain socket (U)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

80 1003-33CCE/V/PP 430 180 50 1003-33UUE/V/PP 430 180 50

Aprobación naval  -   Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

DN

B

L

H

1003

DN

B

L

H

Mixta con  brida DIN y rosca hembra gas, PPFV
Mixed DIN flange and BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

90 80 3" 368 180 40 1003-33AFE 1003-33AFV 10

3015

Aprobación naval  -   Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

También disponible NPT/SCH80 / Also available with NPT/SCH80

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

PEHD soldar socket DIN (U)

HDPE metric plain socket (U) 

Con tuerca y sin conexiones (X)

With body nut / without ends (X)
L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

25 1003-02CCE/V/PP 130 78 22 1003-02UUE/V/PP 130 78 22 1003-02XXE/V/PP 80 78

32 1003-03CCE/V/PP 150 83 26 1003-03UUE/V/PP 150 83 26 1003-03XXE/V/PP 87 83

40 1003-04CCE/V/PP 172 89 31 1003-04UUE/V/PP 172 89 31 1003-04XXE/V/PP 100 89

50 1003-05CCE/V/PP 193 95 37,5 1003-05UUE/V/PP 193 95 37,5 1003-05XXE/V/PP 108 95

1003 cambia a 2022
1003 becomes 2022

Aprobación naval  -  Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

Existe con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales plásticos que están 

en contacto con los alimentos / Available with food grade EPDM o’ring consistent with european regulation 10/2011 on plastic materials and 

articles intended to come into contact with food.
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[ Válvula de bola de 3 vías ]
[ 3-way ball valve ]

2017 Doble Unión / rosca hembra gas, PPFV
Double union / BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

20 15 1/2" 124 75 18 2017-10AAAE 2017-10AAAV 10

3111C25 20 3/4" 130 75 21 2017-11AAAE 2017-11AAAV 10

    

DN

B

L

H

2003 Doble Unión /  rosca hembra gas, PPFV
Double union / BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

32 25 1" 136 78 23 2003-02AAAE 2003-02AAAV 10

3007
40 32 1"1/4 148 83 24 2003-03AAAE 2003-03AAAV 10

50 40 1"1/2 164 89 24 2003-04AAAE 2003-04AAAV 10

63 50 2" 172 95 24 2003-05AAAE 2003-05AAAV 10
    

H

L

B

DN

Ficha técnica

Data sheet

2003 cambia a 2023
2003 becomes 2023

También disponible NPT/SCH80 / Also available with NPT/SCH80

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Sin tuerca y sin conexiones (W)

Without body nut /  without ends (W)

Con tuerca y sin conexiones (X)

With body nut / without ends (X)

L

(mm)

H

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

15 2017-10AWWE/V 80 75 2017-10AXXE/V 80 75

20 2017-11AWWE/V 80 75 2017-11AXXE/V 80 75

Aprobación naval  -   Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

También disponible NPT/SCH80 / Also available with NPT/SCH80

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Sin tuerca y sin conexiones  (W)

Without body nut /  without ends (W)

Con tuerca y sin conexiones (X)

With body nut / without ends (X)

L

(mm)

H

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

25 2003-02AWWE/V 80 78 2003-02AXXE/V 80 78

32 2003-03AWWE/V 87 83 2003-03AXXE/V 87 83

40 2003-04AWWE/V 100 89 2003-04AXXE/V 100 89

50 2003-05AWWE/V 108 95 2003-05AXXE/V 108 95

Aprobación  naval   -   

Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)
Marine approved

Existe con junta EPDM alimentaria conforme con el regla-

mento 

europeo n°10/2011 sobre los materiales plásticos que 

estan 

en contacto con los alimentos /
Available with food grade EPDM o’ring compatible with european 

regulation 10/2011 on plastic materials and articles intended to come 

into contact with food.
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[ Válvula de bola de 3, 4 y 5 vías ]
[ 3, 4 and 5-way ball valve ]

3 vías horizontales DN50 / rosca hembra gas, PPFV  
Horizontal 3-way unions DN50 /  BSP threaded socket, GRPP   

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 216 142 22 1003-29AAAE (1) 1003-29AAAV (1) 10

301363 50 2" 216 142 22 1003-30AAAE (2) 1003-30AAAV (2) 10

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Sin tuerca y sin conexiones (W)

Without body nut /  without ends (W)

L

(mm)

H

(mm)

50 1003-29WWWE/V 175 142

50 1003-30WWWE/V 175 142

1003

DN

B

L

H

1003 4 vías horizontales DN50 / rosca hembra gas, PPFV
Horizontal 4-way unions DN50 /  BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 240 142 22 1003-31AAAAE (1) 1003-31AAAAV (1) 10

301363 50 2" 240 142 22 1003-32AAAAE (2) 1003-32AAAAV (2) 10

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Sin tuerca y sin conexiones (W)

Without body nut /  without ends (W)

L

(mm)

H

(mm)

50 1003-31WWWWE/V 175 142

50 1003-32WWWWE/V (2) 175 142

DN

B

L

H

Ficha técnica

Data sheet

1003 5 vías horizontales (4+1) DN50/ rosca hembra gas, PPFV
Horizontal 5-way unions DN50 /  BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 240 142 22 1003-38AAAAAE 1003-38AAAAAV 10

3013A

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Sin tuerca y sin conexiones (W)

Without body nut / without ends (W)

L

(mm)

H

(mm)

50 1003-38AWWWWE/V 175 142

Fourniture Ameg

1003-38AAAAAE
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[ Válvula para depósito ]
[ IBC's valve ]

2038 Doble unión / rosca hembra gas , PPFV
Double union  / BSP threaded socket, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

32 25 1" 136 100 23 2038-02AAE 2038-02AAV 10

3076
40 32 1"1/4 148 100 24 2038-03AAE 2038-03AAV 10

50 40 1"1/2 164 121 24 2038-04AAE 2038-04AAV 10

63 50 2" 172 121 24 2038-05AAE 2038-05AAV 10

Aprobación  naval  / Marine approved

Existe con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales plásticos que están 

en contacto con los alimentos / Available with food grade EPDM o’ring consistent with european regulation 10/2011 on plastic materials and 

articles intended to come into contact with food.

Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
PVC soldar DIN (B)

PVC DIN metric plaint socket (B)

Sin tuerca y sin conexiones (W)

With body nut / without ends (W)
L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

25 2038-02BBE/V 130 100 22 2038-02WWE/V 80,5 100

32 2038-03BBE/V 150 100 26 2038-03WWE/V 88 100

40 2038-04BBE/V 172 121 31 2038-04WWE/V 100 121

50 2038-05BBE/V 193 121 37,5 2038-05WWE/V 108 121

[ Accesorios para depósitos ]
[ IBC's accessories ]

2002 Racor pasamuros para depósitos, PPFV
Bulkhead fittings, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

15 1/2" 85 60 2002-00AAE 2002-00AAV

6205

20 3/4" 85 68 2002-01AAE 2002-01AAV

25 1" 105 75 2002-02AAE 2002-02AAV

32 1"1/4 105 85 2002-03AAE 2002-03AAV

40 1"1/2 105 90 2002-04AAE 2002-04AAV

50 2" 105 105 2002-05AAE 2002-05AAV

15 1/2" 85 60 2002-00ADE 2002-00ADV

6205

20 3/4" 85 68 2002-01ADE 2002-01ADV

25 1" 105 75 2002-02ADE 2002-02ADV

32 1"1/4 105 85 2002-03ADE 2002-03ADV

40 1"1/2 105 90 2002-04ADE 2002-04ADV

50 2" 105 105 2002-05ADE 2002-05ADV

15 1/2" 85 60 2002-00BBE 2002-00BBV

6205

20 3/4" 85 68 2002-01BBE 2002-01BBV

25 1" 105 75 2002-02BBE 2002-02BBV

32 1"1/4 105 85 2002-03BBE 2002-03BBV

40 1"1/2 105 90 2002-04BBE 2002-04BBV

50 2" 105 105 2002-05BBE 2002-05BBV

Aprovado por marina  
Marine approved

DN

L

H

Rosca    

BSP threaded 

DN

L

H

Rosca con contra tuerca    

BSP threaded with locknut 

DN

L

H

Para tubo flexible    

Hosetail 
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[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

Ficha técnica

Data sheet

2001 Retención Sandwich con muelle (1) con bridas DIN/ANSI, PPFV
Sandwich construction DIN flanged non-return valve (with spring(1)), GRPP  

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

20 15 1/2" 130 47,5 2001-00FFEI 2001-00FFVI 10

3040
25 20 3/4" 150 52,5 2001-01FFEI 2001-01FFVI 10

Compatible normas DIN/ANSI.
Also available in ANSI.

DN

L

H

(1)   Con muelle en inox 316 normal ; bajo petición pueder ser con muelle en inox 316 fuerte y en Hastelloy C276. 

With SS spring as standard ; optional hastelloy spring.

2001 Retención de Doble Unión con muelle (1) con bridas DIN/ANSI, PPFV
Double union DIN/ANSI flanged non-return valve (with spring(1)), GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

32 25 1" 160 57,5 2001-02FFEI 2001-02FFVI 10

3042
40 32 1"1/4 180 70 2001-03FFEI 2001-03FFVI 10

50 40 1"1/2 200 75 2001-04FFEI 2001-04FFVI 10

63 50 2" 230 82,5 2001-05FFEI 2001-05FFVI 10

Compatible DIN/ANSI.
Compatible with DIN/ANSI.

DN

L

H

2001 Retención de Doble Unión con muelle (1) con bridas DIN, PPFV
Double union DIN flanged non-return valve (with spring(1)), GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

75 65 2"1/2 290 92,5 2001-06FFEI 2001-06FFVI 10

3042B
También disponible en norme ANSI.
Also available in ANSI.

Paso reducido.
Reduced bore.

 Bridas en PPH negro. 
Black PPH flanges.

DN

L

H

2001 Retención Sandwich con muelle (1) con bridas DIN, PPFV
Sandwich construction DIN flanged non-return valve (with spring(1)), GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

90 80 3" 310 100 2001-07FFEI 2001-07FFVI 10

3044
También disponible en norme ANSI.
Also available in ANSI.

Paso reducido.
Reduced bore.

DN

L

H
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[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

Ficha técnica

Data sheet
(1)    Con muelle en inox 316 normal ; bajo petición pueder ser con muelle en inox 316 fuerte y en Hastelloy.

With SS spring as standard ; optional hastelloy spring.

2001 Retención Sandwich con muelle (1) / rosca hembra gas, PPFV
Sandwich construction non-return valve (with spring (1)) / BSP threaded socket, GRPP 

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

20 15 1/2" 83 27,5 16,8 2001-00AAEI 2001-00AAVI 10

3040
25 20 3/4" 83 27,5 16,8 2001-01AAEI 2001-01AAVI 10

    

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

PPH metric plain socket (C)

PVC soldar DIN (B)

PVC DIN metric plaint socket (B)

PEHD soldar socket DIN (U) 

HDPE metric plain socket (U) 

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

20 2001-00CCEI/VI 149 27,5 17 2001-00BBEI/VI 149 27,5 17 2001-00UUEI/VI 149 27,5 16

25 2001-01CCEI/VI 157 27,5 19 2001-01BBEI/VI 157 27,5 19 2001-01UUEI/VI 157 27,5 18

DN

B

L

H

2001 Retención de Doble unión con muelle (1) / rosca hembra gas, PPFV
Double union non-return valve (with spring(1)) / BSP threaded socket, GRPP  

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

32 25 1" 136 42,5 23 2001-02AAEI 2001-02AAVI 10

3042
40 32 1"1/4 148 48 24 2001-03AAEI 2001-03AAVI 10

50 40 1"1/2 164 56,5 24 2001-04AAEI 2001-04AAVI 10

63 50 2" 172 62,5 24 2001-05AAEI 2001-05AAVI 10

    

DN

B

L

H

También disponible NPT/SCH80 / Also available with NPT/SCH80

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

PPH metric plain socket (C)

PVC soldar DIN (B)

PVC DIN metric plaint socket (B)

PEHD soldar socket DIN (U) 

HDPE metric plain socket (U) 

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

25 2001-02CCEI/VI 130 42,5 22 2001-02BBEI/VI 130 42,5 22 2001-02UUEI/VI 130 42,5 22

32 2001-03CCEI/VI 150 48 26 2001-03BBEI/VI 150 48 26 2001-03UUEI/VI 150 48 26

40 2001-04CCEI/VI 172 56,5 31 2001-04BBEI/VI 172 56,5 31 2001-04UUEI/VI 172 56,5 31

50 2001-05CCEI/VI 193 62,5 37,5 2001-05BBEI/VI 193 62,5 37,5 2001-05UUEI/VI 193 62,5 37,5

Compatible NPT
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[ Mirilla de circulación / válvula de inspección ]
[ Sight glass ]

Ficha técnica

Data sheet

2030 Con bridas DIN, PPVF
DIN flanged, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

15 1/2" 130 47,5 2030-00FFE 2030-00FFV 10

3070
20 3/4" 150 52,5 2030-01FFE 2030-01FFV 10

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

Otras medidas disponibles en PPH.
Other dimensions available in PPH.

DN

L

H

2030 Con bridas DIN/ANSI, PPVF
DIN/ANSI flanged, GRPP   

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

150 6" 480 160 2030-10FFE 2030-10FFV 5

3074BCompatible con DIN/ANSI.
Compatible with DIN/ANSI.

Otras medidas disponibles en PPH.

Other dimensions available in PPH. 

DN

L

H

Accessorios en PPFV páginas 74 a 78. 

GRPP accessories pages 74 to 78.
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[ Polipropileno - PP ]
[ Polypropylene - PP ]

Polypropylene (PP)
is a thermoplastic partially crystalline, from the  

polyolefin group. Due to its good mechanical and  

chemical properties, it is one of the most widely used 

materials in the plastic valve industry. 

There are three main polypropylene  

families: 

 Type 1 : PP-H (Homopolymer)

 Type 2 : PP-B (Block-copolymer) 

 Type 3 : PP-R (Random-copolymer)

SAFI's valves exclusively use type 1 PP.

The polypropylene presents a good thermal stability 

from 0 °C up to 90 °C (particularly compared to PVC-U), 

as well as a good shock resistance.

PP’s non-polarized nature provides a good chemical 

resistance. It particularly resists to salts, acids and 

alkalis and numerous organic solvents. The polypropy-

lene is non toxic and can be easily welded.

El polipropileno (PP)
es un termoplástico parcialmente cristalino, del 

del grupo de las poliolefinas. Debido a sus bue-

nas propiedades químicas y mecánicas, es uno 

de los materiales más utilizados en la industria de 

las válvulas plásticas.

Hay 3 familias principales de polipropileno:

 Tipo 1 : PP-H (Homopolímero)

 Tipo 2 : PP-B (Block-copolímero) 

 Tipo 3 : PP-R (Random-copolímero)

Las válvulas SAFI utilizan únicamente el PP de tipo 1.

El polipropileno presenta una buena estabilidad 

térmica desde 0 °C a +90 °C, así como una 

buena resistencia a los choques. El PP no polari-

zado ofrece una buena resistencia química.  

Particularmente, se resiste a las sales, a los áci-

dos y alcalinos y a muchos disolventes orgánicos. 

El polipropileno no es tóxico y puede ser fácil-

mente soldado.

Polipropileno  
Anti-estático (PPAS)
Este material contiene el 20% de fibra de carbono y 

conduce la electricidad (conductividad superficial 105 

 frente a 1017  del PP estándar). Es usado en 

zonas explosivas dónde los materiales anti-estáticos 

son obligatorios. Permite que una parte de la gama de 

SAFI cumpla con la norma ATEX zona 1 y 2. 

Anti-Static  
Polypropylene (ASPP)
This material contains 20 % carbon fibre and conducts 

electricity (surface conductivity 105  vs 1017   

 for standard PP). It is used in explosive zones where  

anti-static materials are compulsory. It enables our 

whole product range of SAFI products to comply with 

zones 1 and 2 ATEX regulation.
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[ Resumen detallado de PPH ]

[ PPH detailed contents ]

 Presentación / Presentation .................................................................................................... 2

 PPFV / GRPP ........................................................................................................................ 15

 Válvula de bola / Ball valve ............................................................ 28

 Válvula de bola anti-estática  /  

 Anti-static ball valve  ....................................................................... 29

 Válvula de membrana / Diaphragm valve  .................................... 30

 Válvula de mariposa / Butterfly valve  ........................................... 32

 Válvula anti-retorno / Non-return valve ......................................... 34

 Mirilla de circulación / Sight glass ................................................ 35

 Registro de ventilación / Damper  ................................................ 36

 Filtro / Strainer ................................................................................ 37

 PVDF / PVDF ........................................................................................................................ 39

 PVC-U / UPVC ...................................................................................................................... 53

 PVC-C / CPVC ..................................................................................................................... 62

 ABS / ABS ............................................................................................................................ 65

 Válvulas para depósito, accesorios y cubiertas de protección /   

 IBC’s valve, accessories and safety shield ............................................................................. 67

 Recapitulativo de los productos y CGV /  

 Summary table of our ranges ................................................................................................ 80
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[ Válvula de bola 2 vías ]
[ Ball valve ]

Doble Unión / soldar socket DIN, PPH
Double union / metric plain socket, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM

20 15 1/2" 114 48 16 3150-00CCE 3150-00CCV 10

8125

25 20 3/4" 124 59 19 3150-01CCE 3150-01CCV 10

32 25 1" 144 66 22 3150-02CCE 3150-02CCV 10

50 40 1"1/2 182 80 31 3150-04CCE 3150-04CCV 10

63 50 2" 200 94 37 3150-05CCE 3150-05CCV 10

75 65 2"1/2 225 147 50 3150-06CCE 3150-06CCV 7

90 80 3" 270 163 51 3150-07CCE 3150-07CCV 7

110 100 4" 323 170 61 3150-08CCE 3150-08CCV 7

B

L

H

DN

3150

Ficha técnica
Data sheet

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Rosca hembra gas (A)
BSP threaded socket (A)

Spigot (I) 
Metric spigot (I)

L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
L

(mm)
H

(mm)

15 3150-00AAE/V 114 48 16 3150-00IIE/V 163 48

20 3150-01AAE/V 124 59 19 3150-01IIE/V 168 59

25 3150-02AAE/V 144 66 22 3150-02IIE/V 172 66

40 3150-04AAE/V 182 80 31 3150-04IIE/V 191 80

50 3150-05AAE/V 200 94 37 3150-05IIE/V 210 94

65 3150-06AAE/V 225 147 50 3150-06IIE/V 219 147

80 3150-07AAE/V 270 163 51 3150-07IIE/V 313 163

100 3150-08AAE/V 323 170 61 3150-08IIE/V 400 170

También disponible NPT/ SCH80
Also available in NPT / SCH80
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[ Válvula de bola ]
[ Ball valve ]

2091

DN

L

H

Ficha técnica
Data sheet

Compacta con bridas DIN/ANSI, PPAS
DIN flanged(1) compact, ASPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM FEP/FFKM

20 15 1/2" 130 75 2091-00FFE 2091-00FFV 10

3110U

2091-00FFP 10

3110U125 20 3/4" 150 75 2091-01FFE 2091-01FFV 10 2091-01FFP 10

Compatible DIN/ANSI.
Compatible DIN/ANSI.

Aprobación naval 
Marine approved

 Bajo petición, disponible con juntas alimentarias conforme a la norma 21 CFR 177 editada por FDA.  
On request in compliance with FDA 21 CFR 177 with food grade o’rings.

32 25 1" 160 95 2091-02FFE 2091-02FFV 10

3120U

2091-02FFP 10

3120U2
40 32 1"1/4 180 99 2091-03FFE 2091-03FFV 10 2091-03FFP 10

50 40 1"1/2 200 106 2091-04FFE 2091-04FFV 10 2091-04FFP 10

63 50 2" 230 111 2091-05FFE 2091-05FFV 10 2091-05FFP 10

Compatible DIN/ANSI/BS.
Also available in ANSI and BS.

Conforme con la norma ISO 15848 (FKM) - Aprobación naval 
In compliance with ISO 15848 (FKM) - Marine approved.

Bajo petición, disponible con juntas alimentarias conforme a la norma 21 CFR 177 editada por FDA.   
On request in compliance with FDA 21 CFR 177 with food grade o’rings.

(1)    Bridas con inserto metálico. 
Flanges with metal insert.

2091 Sandwich con bridas(1) DIN/ANSI, PPAS
DIN flanged (1) sandwich construction, PPAS

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM FEP

90 80 3" 310 188 2091-27FFE 2091-27FFV 10

3190G

2091-27FFPP 4

3190I110 100 4" 350 188 2091-28FFE 2091-28FFV 10 2091-28FFPP 4

Compatible DIN/ANSI.
Compatible DIN/ANSI.

Aprobación naval
Marine approved

(1)       Bridas con inserto metálico. 
Flanges with metal insert.
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[ Válvula de membrana ]
[ Diaphragm valve ]

2100 Con bridas DIN/ANSI/BS, PPH
DIN flanged, PPH

Dimensiones Ref con membrana / Part# with diaphragm PN
(bar)

FT/DS
d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM PTFE

20 15 1/2" 130 133 2100-00FFE 2100-00FFZ 2100-00FFP 10

2100

25 20 3/4" 150 133 2100-01FFE 2100-01FFZ 2100-01FFP 10

32 25 1" 160 133 2100-02FFE 2100-02FFZ 2100-02FFP (1) 10

40 32 1"1/4 180 167 2100-03FFE 2100-03FFZ 2100-03FFP (1) 10

50 40 1"1/2 200 167 2100-04FFE 2100-04FFZ 2100-04FFP (1) 10

63 50 2" 230 205 2100-05FFE 2100-05FFZ 2100-05FFP (1) 10

75 65 (2) 2"1/2 290 205 2100-06FFE 2100-06FFZ 2100-06FFP (1) 10

Compatible DIN/ANSI/BS.
Compatible DIN/ANSI/BS.

(1) Reglamento europeo n°10/2011 sobre materiales plásticos destinados a entrar en contacto con los alimentos. / European 
regulation 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food.

(2) Cuerpo DN50 y bridas monobloc DN65 / Body 2" with 2"1/2 monobloc flanges.

2100 cambia a 2107 con un actuador neumático DE / 2100 becomes 2107 when fitted with a double acting pneumatic actuator

2100 cambia a 2108 con un actuador neumático SE/NO / 2100 becomes 2108 when fitted with failsafe open pneumatic actuator (NO) 

2100 cambia a 2109 con un actuador neumático SE/NF / 2100 becomes 2109 when fitted with failsafe closed pneumatic actuator (NC)

DN

L

H

Ficha técnica
Data sheet

3201 Con bridas DIN, PPH
DIN flanged, PPH 

Dimensiones Ref con membrana / 

Part# with diaphragm

PN
(bar)

FT/DS Ref con mem-

brana  / Part# with 

diaphragm

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM PTFE

90 80 3" 310 301 3201-07FFE 5

9000A

3201-07FFP 3

9000A

110 100 4" 350 337 3201-08FFE 5 3201-08FFP 3

125 125 5" 400 420 3201-09FFE 3,5 3201-09FFP 2,5

160 150 (3) 6" 480 476 3201-10FFE 3,5 3201-10FFP 2,5

200 200 8" 600 627 3201-11FFE 2 3201-11FFP 1,5

250 250 (4) 10" 680 778 3201-12FFE 2 3201-12FFP 1,5

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(3)   Compatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.

(4)    La dimensión cara a cara no cumple con la norma EN558-1/1. 
Face to face dimension not compliant with EN558-1/1.

DN

L

H
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2100 Conexión spigot, PPH
DIN metric spigot, PPH

Dimensiones Ref con membrana / Part# with diaphragm PN
(bar)

FT/DS
d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM PTFE

20 15 1/2" 124 133 16,5 2100-00ZZE 2100-00ZZZ 2100-00ZZP 10

2110

25 20 3/4" 144 133 19,5 2100-01ZZE 2100-01ZZZ 2100-01ZZP 10

32 25 1" 154 133 23 2100-02ZZE 2100-02ZZZ 2100-02ZZP (1) 10

40 32 1"1/4 174 167 27 2100-03ZZE 2100-03ZZZ 2100-03ZZP (1) 10

50 40 1"1/2 194 167 32 2100-04ZZE 2100-04ZZZ 2100-04ZZP (1) 10

63 50 2" 224 205 39 2100-05ZZE 2100-05ZZZ 2100-05ZZP (1) 10

También disponible en norma BS.
Also available in BS.

(1) Reglamento europeo n°10/2011 sobre materiales plásticos destinados a entrar en contacto con los alimentos / 
European regulation 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food.

2100 cambia a 2107 con un actuador neumático DE / 2100 becomes 2107 when fitted with a double acting pneumatic actuator

2100 cambia a 2108 con un actuador neumático SE/NO / 2100 becomes 2108 when fitted with failsafe open pneumatic actuator (NO)

2100 cambia a 2109 con un actuador neumático SE/NF / 2100 becomes 2109 when fitted with failsafe closed pneumatic actuator (NC)

DN

L

H

B

Ficha técnica
Data sheet

[ Válvula de membrana ]
[ Diaphragm valve ]
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Ficha técnica
Data sheet

[ Válvula de mariposa ]
[ Butterfly valve ]

3700 Montaje entre bridas DIN con palanca, PPH
Wafer DIN flanged with lever handle, PPH

DN

H

Dimensiones (mm) Ref con asiento integral

Part# with seal

PN (bar) FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
EPDM FKM

63 50 2" 167 3700-05WWE 3700-05WWV 10

8900

75 65 2"1/2 179 3700-06WWE 3700-06WWV 10

90 80 (1) 3" 184 3700-07WWE 3700-07WWV 10

110 100 (1) 4" 205 3700-08WWE 3700-08WWV 10

140 125 5" 262 3700-09WWE 3700-09WWV 10

160 150 (1) (2) 6" 280 3700-10WWE 3700-10WWV 10

También disponible en norma ANSI. 
Also available in ANSI.

 Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

(1)  Bajo petición disponible en FKM de alto rendimiento.  
With high-performance FKM available on request.

3700 Montaje entre bridas DIN con reductor y volante, PPH
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, PPH

DN

H

Dimensiones (mm) Ref con asiento integral

Part# with seal

PN (bar) FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
EPDM FKM

225 200 (2) 8" 322 3700-11WWE 3700-11WWV 7

8903

280 250 10" 322 3700-12WWE 3700-12WWV 5

También disponible en norma ANSI. 
Also available in ANSI.

 Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

(2)  Compatible DIN/ANSI para los DN 150 y 200. 
Compatible with DIN/ANSI for 6" and 8".

3700 Montaje entre bridas DIN con reductor y volante, PPH
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, PPH

DN

H

Dimensiones (mm) Ref con asiento integral

Part# with seal

PN (bar) FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
EPDM FKM

315 300 12" 463,5 3700-13WWE 3700-13WWV 3

8904

355 350 14" 481,5 3700-14WWE 3700-14WWV 3

400 400 16" 606 3700-15WWE 3700-15WWV 3

450 450 18" 608 3700-16WWE 3700-16WWV 2

500 500 20" 648 3700-17WWE 3700-17WWV 2

600 600 24" 703 3700-18WWE 3700-18WWV 1

También disponible en norma ANSI. 
Also available in ANSI.

 Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts



PPH

PVDF

PVC-U

PVC-C

ABS

PPH

PPFV

V
1

/E
S

 -
 1

2
/2

0
1

3

33

Ficha técnica
Data sheet

Montaje entre bridas DIN con reductor y volante,  
PPH con mariposa PVDF 
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, PPH with PVDF disc

DN

H

3700P

Dimensiones (mm) Ref con asiento integral

Part# with seal

PN  
(bar)

DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
FKM

63 50 2" 167 3700P05WWV 10

8900A

75 65 2"1/2 179 3700P06WWV 10

90 80 3" 184 3700P07WWV 10

110 100 4" 205 3700P08WWV 10

140 125 5" 262 3700P09WWV 10

160 150 (1) 6" 280 3700P10WWV 10

También disponible en norma BS. 
Also available in BS.

Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

[ Válvula de mariposa ]
[ Butterfly valve ]

Montaje entre bridas DIN con reductor y volante,  
PPH con mariposa PVDF 
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, PPH with PVDF disc

DN

H

Dimensiones (mm) Ref con asiento integral

Part# with seal

PN  
(bar)

DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
FKM

225 200 (1) 8" 322 3700P11WWV 7

8903A

280 250 10" 322 3700P12WWV 5

También disponible en norma BS. 
Also available in BS.

Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

(1) Compatible DIN/ANSI para los DN 150 y 200. 

      Compatible with DIN/ANSI for 6" and 8".

3700P

DN

H

Dimensiones (mm) Ref con asiento integral

Part# with seal

PN  
(bar)

DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
FKM

315 300 12" 463.5 3700P13WWV 3

8904A

355 350 14" 481.5 3700P14WWV 3

400 400 16" 606 3700P15WWV 3

450 450 18" 608 3700P16WWV 2

500 500 20" 648 3700P17WWV 2

600 600 24" 703 3700P18WWV 1

También disponible en norma BS. 
Also available in BS.

Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

3700P

Montaje entre bridas DIN con reductor y volante,  
PPH con mariposa PVDF 
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, PPH with PVDF disc

8904A
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Ficha técnica
Data sheet

[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

2054 Retención Wafer entre bridas DIN, PPH
Wafer DIN swing check valve, PPH   

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM FFKM

63 50 2" 23 109 28 2054D05RPE 2054D05RPV 2054D05RPD 10

9201

75 65 2"1/2 23 130 32 2054D06RPE 2054D06RPV 2054D06RPD 10

90 80 3" 23 144 40 2054D07RPE 2054D07RPV 2054D07RPD 10

110 100 4" 23 164 63 2054D08RPE 2054D08RPV 2054D08RPD 10

140 125 5" 25 194 77 2054D09RPE 2054D09RPV 2054D09RPD 10

160 150 (1) 6" 25 220 90 2054D10RPE 2054D10RPV 2054D10RPD 10

225 200 8" 35 275 126 2054D11RTE 2054D11RTV 2054D11RTD 6

280 250 10" 35 330 140 2054D12RTE 2054D12RTV 2054D12RTD 5

315 300 12" 40 380 176 2054D13RTE 2054D13RTV 2054D13RTD 4

355 350 14" 50 422 250 2054D14RTE 2054D14RTV 2054D14RTD 3

400 400 16" 50 470 287 2054D15RTE 2054D15RTV 2054D15RTD 3

450 450 18" 60 538 339 2054D16RTE 2054D16RTV 2054D16RTD 2

También disponible en norma ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

Eje en PVDF hasta DN150, superiores eje en Titanio.
PVDF flap pin until DN 150, then titanium flap pin.

(1)  Compatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.

3304 Retención de clapeta oscilante con bridas DIN, PPH
DIN flanged swing check valve, PPH   

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
C

(mm)
EPDM FKM

32 25 1" 160 120 25 3304-02FFE 3304-02FFV 6

8200

50 40 1"1/2 180 138 40 3304-04FFE 3304-04FFV 6

63 50 2" 200 164 50 3304-05FFE 3304-05FFV 6

75 65 2"1/2 260 171 80 3304-06FFE 3304-06FFV 6

90 80 3" 260 171 80 3304-07FFE 3304-07FFV 6

110 100 4" 300 213 100 3304-08FFE 3304-08FFV 5

140 125 5" 350 238 125 3304-09FFE 3304-09FFV 5

160 150 (1) 6" 400 268 150 3304-10FFE 3304-10FFV 4

Conexiones DIN en conformidad con la norma EN558-1/48. 
Face to face dimensions compliant with EN558-1/48.

También disponible en norma ANSI y BS.
Also available in ANSI.

(1)  Compatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.

B

L

H
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[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

3309 Retención a bola de doble unión , PPH
Double union ball check valve / DIN metric plain socket, PPH   

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM

20 15 1/2" 101 27 16 3309-00CCE 3309-00CCV 7

8309

25 20 3/4" 115 32 17 3309-01CCE 3309-01CCV 7

32 25 1" 156 36,5 20 3309-02CCE 3309-02CCV 7

40 32 1"1/4 171 49 30 3309-03CCE 3309-03CCV 7

50 40 1"1/2 171 49 30 3309-04CCE 3309-04CCV 7

63 50 2" 195 60,5 34 3309-05CCE 3309-05CCV 7

75 65 2"1/2 226 75 44 3309-06CCE 3309-06CCV 5

90 80 3" 274 92 50 3309-07CCE 3309-07CCV 5

110 100 4" 367 99,5 61 3309-08CCE 3309-08CCV 5

Únicamente para montaje en vertical.
Vertical fitting only.

También disponible NPT/ SCH80
Also available in NPT / SCH80

DN

B

L

H

[ Mirilla de circulación ]
[ Sight glass ]

2030 Con bridas DIN, PPH
DIN flanged, PPH   

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM

25 1" 160 57,5 2030-02FFE 2030-02FFV 10

3074

32 1"1/4 180 70 2030-03FFE 2030-03FFV 10

40 1"1/2 200 75 2030-04FFE 2030-04FFV 10

50 2" 230 82,5 2030-05FFE 2030-05FFV 10

65 2"1/2 290 92,5 2030-06FFE 2030-06FFV 10

También disponible en normas ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

Otras medidas disponibles en PPFV.
Other dimensions available in GRPP.

DN

L

H

Ficha técnica
Data sheet

2030 Con bridas DIN, PPH
DIN flanged, PPH   

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM

80 3" 310 100 2030-07FFE 2030-07FFV 7

3074A
100 4" 350 110 2030-08FFE 2030-08FFV 6

También disponible en normas ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

Otras medidas disponibles en PPFV.
Other dimensions available in GRPP.DN

L

H
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[ Registro de ventilación ]
[ Damper ]

5150 Con bridas DIN, PPH (otras normas de brida bajo pedido)

DIN flanged, PPH   

Dimensiones Referencia

Part# 

FT/DS

DN

(mm)
H

(mm)

150 243,5 5150-10FFP

5150

200 278,5 5150-11FFP

250 308,5 5150-12FFP

300 348,5 5150-13FFP

350 378,5 5150-14FFP

Disponible bajo petición con junta de estanqueidad en EPDM.
On request available with relative airtightness with EPDM seal.

5150 cambia a 5151
5150 becomes 5151

5150 Con bridas DIN, PPH (otras normas de brida bajo pedido)

DIN flanged, PPH   

Dimensions Referencia

Part# 

FT/DS

DN

(mm)
H

(mm)

400 458,5 5150-15FFP

5150

450 508,5 5150-16FFP

500 558,5 5150-17FFP

600 658,5 5150-18FFP

700 758,5 5150-19FFP

800 858,5 5150-20FFP

900 958,5 5150-21FFP

1000 1054,5 5150-22FFP

1100 1154,5 5150-23FFP

1200 1254,5 5150-24FFP

1300 1354,5 5150-25FFP

1400 1448,5 5150-26FFP

1500 1548,5 5150-27FFP

1600 1648,5 5150-28FFP

1700 1748,5 5150-29FFP

1800 1848,5 5150-30FFP

Disponible bajo petición con junta de estanqueidad en EPDM
On request available with relative airtightness with EPDM seal.

5150 cambia a 5151
5150 becomes 5151

DN

H

DN

H

Ficha técnica
Data sheet
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Soldar socket, PPH
Metric plain socket, PPH   

Dimensiones Referencia

Part# 

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
E

(mm)

75 65 2"1/2 120 3 5159-06CC

5159

90 80 3" 120 3 5159-07CC

110 100 4" 120 3 5159-08CC

140 125 5" 120 3 5159-09CC

160 150 6" 120 3 5159-10CC

225 200 8" 120 3,5 5159-11CC

280 250 10" 140 3,5 5159-12CC

315 300 12" 140 4 5159-13CC

355 350 14" 140 4 5159-14CC

400 400 16" 140 4,5 5159-15CC

5159

[ Registro de ventilación ]
[ Damper ]

[ Filtro ]
[ Strainer ]

4570 Filtro en Y con bridas  DIN, PPH
DIN flanged  strainer, PPH  

Dimensiones

Maille du tamis 

Mesh size 

 (mm)

Ref con juntas

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM

125 125 5'' 400 356 0,4 4570-09FFE04P 4570-09FFV04P 5

4570

160 150 6'' 480 412 0,4 4570-10FFE04P 4570-10FFV04P 3

200 200 8'' 600 531 0,4 4570-11FFE04P 4570-11FFV04P 3

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

También disponible con malla de luz 0,8 y 1,2 mm / With 0,8 or 1,2 mm mesh size on request.
DN

H
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[ Fluoruro de polivinilideno- PVDF ]
[ Polyvinylidene fluoride - PVDF ]
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[ Válvula de bola de 2 vías ]
[ 2-way ball valve ]

2027 Compacta con bridas DIN/ANSI, PVDF
DIN flanged sandwich construction, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM FEP

90 80 3" 310 188 2027-17FFZ 10

3890

2027-17FFPP 4

3890P
110 100 4" 350 188 2027-18FFZ 10 2027-18FFPP 4

Compatible DIN/ANSI.
Compatible DIN/ANSI.

Aprobación naval
Marine approved

DN

L

H

Ficha técnica

Data sheet

2029 Compacta con bridas DIN/ANSI/BS, PVDF
DIN flanged compact, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
FEP/FFKM

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

20 15 1/2" 130 75 2029-00FFZ 10

3801

2029-00FFP 10

3801F
25 20 3/4" 150 75 2029-01FFZ 10 2029-01FFP 10

Compatible DIN/ANSI.
Compatible DIN/ANSI.

Aprobación naval
Marine approved

32 25 1" 160 95 2029-02FFZ 10

3820

2029-02FFP 10

3820F
40 32 1"1/4 180 99 2029-03FFZ 10 2029-03FFP 10

50 40 1"1/2 200 106 2029-04FFZ 10 2029-04FFP 10

63 50 2" 230 111 2029-05FFZ 10 2029-05FFP 10

Compatible DIN/ANSI/BS.
Compatible DIN/ANSI/BS.

Conformidad TA-Luft VDI 2440 / iso 15848 (FKM) / In compliance with TA-Luft VDI 2440 / Iso 15848 (FKM)
Aprobación naval / Marine approved

DN

L

H

2029 Compacta con bridas DIN/ANSI, PVDF
DIN/ANSI flanged compact, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM FEP/FFKM

160 150 6" 480 235 2029-10FFZ 6

3900

2029-10FFP 6

3900F
Compatible DIN/ANSI.
Compatible with DIN/ANSI.

Aprobación naval
Marine approved

DN

L

H
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Ficha técnica

Data sheet

[ Válvula de bola de 2 vías ]
[ 2-way ball valve ]

Doble Unión  con bridas DIN/ANSI, PVDF
Double union / DIN flanged, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

75 65 2"1/2 290 114 2027-06FFZ 10

3851
Compatible DIN/ANSI
Compatible DIN/ANSI

Bridas en PPFV con alma de acero y paso reducido 
GRPP reinforced flanges and reduced bore

Aprobación naval
Marine approved

2027 cambia a 2028
2027 becomes 2028

2027

Doble Unión con bridas DIN/ANSI/BS, PVDF
Double union / DIN flanged, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

32 25 1" 160 98 2027-02FFZ 10

3806
40 32 1"1/4 180 103 2027-03FFZ 10

50 40 1"1/2 200 89 2027-04FFZ 10

63 50 2" 230 95 2027-05FFZ 10

Compatible DIN/ANSI/BS.
Compatible DIN/ANSI/BS.

Aprobación naval
Marine approved

2027 cambia a 2028
2027 becomes 2028

2027

DN

L

H
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Ficha técnica

Data sheet

[ Válvula de bola de 2 vías ]
[ 2-way ball valve ]

Sandwich / rosca hembra gas, PVDF
Sandwich construction / BSP threaded socket, PVDF  

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

FKM

20 15 1/2" 84 68 16,8 2027-00AAZ 10

3800
25 20 3/4" 84 68 16,8 2027-01AAZ 10

Compatible NPT
Compatible with NPT

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

15 2027-00CCZ 149 68 17

20 2027-01CCZ 157 68 19

Aprobación naval
Marine approved

2027

DN

B

L

H

2027 Doble unión / rosca hembra gas, PVDF
Double union / BSP threaded socket, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS Ref con junta

Part# with O'ring
PN 
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

FKM FEP/FFKM

32 25 1" 136 78 23 2027-02AAZ 10

3806

2027-02AAPP 6

3806F
40 32 1"1/4 148 83 24 2027-03AAZ 10 2027-03AAPP 6

50 40 1"1/2 164 89 24 2027-04AAZ 10 2027-04AAPP 6

63 50 2" 172 95 24 2027-05AAZ 10 2027-05AAPP 6

DN

B

L

H

2027 cambia a 2028
2027 becomes 2028

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

25 2027-02CCZ/PP 130 78 22

32 2027-03CCZ/PP 150 83 26

40 2027-04CCZ/PP 172 89 31

50 2027-05CCZ/PP 193 95 37,5

2027 cambia a 2028
2027 becomes 2028

Aprobación naval
Marine approved

También disponible NPT/SCH80 
Also available with NPT/SCH80
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[ Válvula de bola de 3 vías ]
[ 3-way ball valve ]

Sandwich / rosca hembra gas, PVDF
Sandwich construction / BSP threaded socket, PVDF  

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

FKM

20 15 1/2" 84 68 16.8 2035-00AAAZ 10

3803
25 20 3/4" 84 68 16.8 2035-01AAAZ 10

Compatible NPT
Compatible with NPT 

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

15 2035-00ACCZ 149 68 17

20 2035-01ACCZ 157 68 19

2035 cambia a 2034
2035 becomes 2034

Aprobación naval
Marine approved

2035

DN

B

L

H

Doble Unión / rosca hembra gas, PVDF
Double union / BSP threaded socket, PVDF  

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

FKM

32 25 1" 136 78 23 2035-02AAAZ 10

3807
40 32 1"1/4 148 83 24 2035-03AAAZ 10

50 40 1"1/2 164 89 24 2035-04AAAZ 10

63 50 2" 172 95 24 2035-05AAAZ 10

2035

H

L

B

DN

Ficha técnica

Data sheet

Otras conexiones 
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

25 2035-02ACCZ 130 78 22

32 2035-03ACCZ 150 83 26

40 2035-04ACCZ 172 89 31

50 2035-05ACCZ 193 95 37,5

2035 cambia a 2034
2035 becomes 2034

Aprobación naval
Marine approved

También disponible NPT/SCH80 
Also available with NPT/SCH80
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[ Válvula de membrana ]
[ Diaphragm valve ]

3203 Con bridas DIN, PVDF
DIN flanged, PVDF

Dimensiones Ref con 

membrana /  

Part# with 

diaphragm

PN
(bar)

FT/DS Ref con 

membrana /  

Part# with 

diaphragm

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM PTFE

90 80 3" 310 301 3203-07FFE 7

9000B

3203-07FFP 4

9000B

110 100 4" 350 337 3203-08FFE 7 3203-08FFP 4

125 125 5" 400 420 3203-09FFE 5 3203-09FFP 3,5

160 150 (2) 6" 480 476 3203-10FFE 5 3203-10FFP 3,5

200 200 8" 600 627 3203-11FFE 3 3203-11FFP 2

250 250 (3) 10" 680 778 3203-12FFE 3 3203-12FFP 2

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(2)  Compatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.

(3)    La dimensión entre caras no cumple con la norma EN558-1/1. 
Face to face dimension not compliant with EN558-1/1.

DN

L

H

2200 Con bridas DIN/ANSI/BS, PVDF     
DIN flanged, PVDF

Dimensiones Ref con membrana /  

Part# with diaphragm

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM PTFE

20 15 1/2" 130 133 2200-00FFE 2200-00FFZ 2200-00FFP 10

2200

25 20 3/4" 150 133 2200-01FFE 2200-01FFZ 2200-01FFP 10

32 25 1" 160 133 2200-02FFE 2200-02FFZ 2200-02FFP 10

40 32 1"1/4 180 167 2200-03FFE 2200-03FFZ 2200-03FFP 10

50 40 1"1/2 200 167 2200-04FFE 2200-04FFZ 2200-04FFP 10

63 50 2" 230 205 2200-05FFE 2200-05FFZ 2200-05FFP 10

75 65 (1) 2"1/2 290 205 2200-06FFE 2200-06FFZ 2200-06FFP 10

Compatible DIN/ANSI/BS.
Compatible DIN/ANSI/BS.

2200 cambia a 2207 con actuador neumático DE / 2200 becomes 2207 when fitted with a double acting pneumatic actuator

2200 cambia a 2208 con actuador neumático SE/NA / 2200 becomes 2208 when fitted with failsafe open pneumatic actuator (NO) 

2200 cambia a 2209 con actuador neumático SE/NC / 2200 becomes 2209 when fitted with failsafe closed pneumatic actuator (NC)

(1)  Cuerpo DN50 con bridas monobloc DN65.
Body 2" with 2"1/2 monobloc flanges.

DN

L

H

Ficha técnica

Data sheet
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[ Válvula de membrana ]
[ Diaphragm valve ]

2200 Con spigots para soldar DIN, PVDF
DIN metric spigot, PVDF

Dimensiones Ref con membrana /  
Part# with diaphragm

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM PTFE

20 15 1/2" 124 133 16,5 2200-00ZZE 2200-00ZZZ 2200-00ZZP 10

2210

25 20 3/4" 144 133 19,5 2200-01ZZE 2200-01ZZZ 2200-01ZZP 10

32 25 1" 154 133 23 2200-02ZZE 2200-02ZZZ 2200-02ZZP 10

40 32 1"1/4 174 167 27 2200-03ZZE 2200-03ZZZ 2200-03ZZP 10

50 40 1"1/2 194 167 32 2200-04ZZE 2200-04ZZZ 2200-04ZZP 10

63 50 2" 224 205 39 2200-05ZZE 2200-05ZZZ 2200-05ZZP 10

También disponible en norma BS.
Also available in BS.

2200 cambia a 2207 con actuador neumático DE / 2200 becomes 2207 when fitted with a double acting pneumatic actuator

2200 cambia a 2208 con actuador neumático SE/NA / 2200 becomes 2208 when fitted with failsafe open pneumatic actuator (NO)

2200 cambia a 2209 con actuador neumático SE/NC /  2200 becomes 2209 when fitted with failsafe closed pneumatic actuator (NC)
DN

L

H

B

Ficha técnica

Data sheet
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[ Válvula de mariposa ]
[ Butterfly valve ]

3800 Montaje entre brides DIN con reductor y volante, PVDF
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, PVDF

Dimensiones Ref con asiento integral /  

Part# with seal

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

H

(mm)

EPDM FKM

315 300 12'' 463,5 3800-13WWE 3800-13WWV 3

8906

355 350 14'' 481,5 3800-14WWE 3800-14WWV 3

400 400 16'' 606 3800-15WWE 3800-15WWV 3

450 450 18'' 608 3800-16WWE 3800-16WWV 2

500 500 20'' 648 3800-17WWE 3800-17WWV 2

600 600 24'' 703 3800-18WWE 3800-18WWV 1

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

DN

H

3800

DN

H

Montaje entre bridas DIN con palanca, PVDF
Wafer DIN flanged with lever handle, PVDF

Dimensiones Ref con asiento integral /  

Part# with seal

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

H

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 167 3800-05WWE 3800-05WWV 10

8902

75 65 2"1/2 179 3800-06WWE 3800-06WWV 10

90 80 (1) 3" 184 3800-07WWE 3800-07WWV 10

110 100 (1) 4" 205 3800-08WWE 3800-08WWV 10

140 125 5'' 262 3800-09WWE 3800-09WWV 10

160 150 (1) (2) 6'' 280 3800-10WWE 3800-10WWV 10

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

(1) Bajo petición disponible en FKM de alto rendimiento.
With high-performance FKM available on request.

3800 Montaje entre brides DIN con reductor y volante, PVDF   
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, PVDF 
       

Dimensiones Ref con asiento integral /  

Part# with seal

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

H

(mm)

EPDM FKM

225 200 (2) 8'' 322 3800-11WWE 3800-11WWV 7

8903E

280 250 10'' 322 3800-12WWE 3800-12WWV 5

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

Bajo petición disponible Full-Lug con insertos roscados
On request available as full-lug with threaded inserts

(2)  Compatible DIN/ANSI para los DN 150 y 200. 
Compatible with DIN/ANSI for DN 6’’ and 8’’.

DN

H

Ficha técnica

Data sheet
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[ Válvulas anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

(1) Con muelle en Hastelloy C276; bajo petición puede ser muelle en inox 316 normal o fuerte.

With Hastelloy spring as standard ; optional SS spring various tensions.

Ficha técnica

Data sheet

2068 Doble Unión con muelle (1) / con bridas DIN, PVDF
Double union DIN flanged non-return valve (with spring (1)), PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

32 25 1" 160 57,5 2068-02FFZH 10

3842

40 32 1"1/4 180 70 2068-03FFZH 10

50 40 1"1/2 200 75 2068-04FFZH 10

63 50 2" 230 82,5 2068-05FFZH 10

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

DN

L

H

2068 Sandwich con muelle (1) / con bridas DIN/ANSI, PVDF
Sandwich construction DIN flanged non-return valve (with spring (1)), PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

20 15 1/2" 130 47,5 2068-00FFZH 10

3840
25 20 3/4" 150 52,5 2068-01FFZH 10

Compatible DIN/ANSI.
Also available in ANSI.

DN

L

H

2068 Doble Unión con muelle (1) / con bridas DIN, PVDF
Double union DIN flanged non-return valve (with spring (1)), PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

75 65 2"1/2 290 93,5 2068-06FFZH 10

3842B

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

Bridas en PPFV con alma de acero y paso reducido
GRPP reinforced flanges / reduced bore

DN

L

H



48

V
1

/E
S

 -
 1

2
/2

0
1

3

[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

Ficha técnica

Data sheet(1)   Con muelle en Hastelloy ; bajo petición puede ser con muelle en inox 316 normal o fuerte.  

With Hastelloy spring as standard ; optional SS spring various tensions.

DN

B

L

H

2068 Sandwich con muelle (1) / rosca hembra gas, PVDF
Sandwich construction non-return valve (with spring (1)) / BSP threaded socket, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

FKM

20 15 1/2" 83 27,5 16,8 2068-00AAZH 10

3840
25 20 3/4" 83 27,5 16,8 2068-01AAZH 10

Compatible NPT
Compatible with NPT

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

20 2068-00CCZH 149 27,5 17

25 2068-01CCZH 157 27,5 19

2068 Doble unión con muelle (1)/ rosca hembra gas, PVDF
Double union non-return valve (with spring (1)) / BSP threaded socket, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

FKM

32 25 1" 136 42,5 23 2068-02AAZH 10

3842
40 32 1"1/4 148 47,5 24 2068-03AAZH 10

50 40 1"1/2 164 55 24 2068-04AAZH 10

63 50 2" 172 61,5 24 2068-05AAZH 10

También disponible NPT
Also available with NPT

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Soldar socket DIN (C)

Metric plain socket (C)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

25 2068-02CCZH 130 42,5 22

32 2068-03CCZH 150 47,5 26

40 2068-04CCZH 172 55 31

50 2068-05CCZH 193 61,5 37,5

DN

B

L

H
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2044 Retención Wafer entre bridas DIN, PVDF
Wafer DIN swing check valve, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

FKM FFKM

65 50 2" 23 109 28 2044D05RPZ 2044D05RPD 16

9200

75 65 2"1/2 23 130 40 2044D06RPZ 2044D06RPD 16

90 80 3" 23 144 48 2044D07RPZ 2044D07RPD 16

110 100 4" 23 164 70 2044D08RPZ 2044D08RPD 10

140 125 5" 25 194 90 2044D09RPZ 2044D09RPD 10

160 150 (1) 6" 30 220 109 2044D10RPZ 2044D10RPD 10

225 200 8" 35 275 140 2044D11RTZ 2044D11RTD 8

250 250 10" 35 330 176 2044D12RTZ 2044D12RTD 8

315 300 12" 40 380 208 2044D13RTZ 2044D13RTD 6

355 350 14" 50 422 268 2044D14RTZ 2044D14RTD 5

400 400 16" 50 470 287 2044D15RTZ 2044D15RTD 5

450 450 18" 60 538 339 2044D16RTZ 2044D16RTD 4

También disponible en normas ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

Eje en PVDF hasta DN150, superiores eje en Titanio
PVDF flap pin from DN50 up to DN150 ; > DN150 titanium flap pin.

(1)  Compatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.

[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

Ficha técnica

Data sheet

B

L

H

3306 Retención de clapeta oscilante / Cuerpo con bridas DIN, PVDF
DIN flanged swing check valve, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

C

(mm)

FKM

32 25 1" 160 120 25 3306-02FFV 6

8201

50 40 1"1/2 180 138 40 3306-04FFV 6

63 50 2" 200 164 50 3306-05FFV 6

75 65 2"1/2 260 171 80 3306-06FFV 6

90 80 3" 260 171 80 3306-07FFV 6

110 100 4" 300 213 100 3306-08FFV 5

140 125 5" 350 238 125 3306-09FFV 5

160 150 (1) 6" 400 268 150 3306-10FFV 4

Conexiones DIN en conformidad con la norma EN558-1/48. 
Face to face dimensions compliant with EN558-1/48.

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(1)  Compatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.
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[ Filtro ]
[ Strainer ]

4580 Filtro con en Y con bridas DIN, PVDF
DIN flanged  strainer, PVDF

Dimensiones Malla de 

filtración 

Mesh size 

(mm)

Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

110 100 4" 350 368 0,4 4580-08FFZ04T 6

4580

125 125 5'' 400 356 0,4 4580-09FFZ04T 5

160 150 6'' 480 412 0,4 4580-10FFZ04T 3

200 200 8'' 600 531 0,4 4580-11FFZ04T 3

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

También disponible con malla de luz 0,8 y 1,2 mm.
With 0,8 or 1,2 mm mesh size on request.

Ficha técnica

Data sheet

4580 Filtro en Y con bridas DIN, PVDF
DIN flanged  strainer, PVDF

Dimensiones Malla de 

filtración 

Mesh size 

(mm)

Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

FKM

75 65 2"1/2 290 236 0,4 4580-06FFZ04T 10

4580
90 80 3" 310 236 0,4 4580-07FFZ04T 7

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

También disponible con malla de luz 0,8 y 1,2 mm.
With 0,8 or 1,2 mm mesh size on request.

DN

L

H

DN

L

H
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Ficha técnica

Data sheet

[ Mirilla de circulación ]
[ Sight glass ]

2043 Con bridas DIN, PVDF
DIN flanged, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

15 1/2" 130 47,5 2043-00FFE 2043-00FFZ 10

3850
20 3/4" 150 52,5 2043-01FFE 2043-01FFZ 10

También disponible en normas ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

DN

L

H

DN

L

H

2043 Con bridas DIN, PVDF
DIN flanged, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

25 1" 160 57,5 2043-02FFE 2043-02FFZ 10

3874

32 1"1/4 180 70 2043-03FFE 2043-03FFZ 10

40 1"1/2 200 75 2043-04FFE 2043-04FFZ 10

50 2" 230 82,5 2043-05FFE 2043-05FFZ 10

65 2"1/2 290 92,5 2043-06FFE 2043-06FFZ 10

También disponible en normas ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

DN

L

H

2043 Con bridas DIN, PVDF
DIN flanged, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

80 3" 310 100 2043-07FFE 2043-07FFZ 7

3874A
100 (1) 4" 350 110 2043-08FFE 2043-08FFZ 6

También disponible en normas ANSI y BS.
Also available in ANSI and BS.

(1)  Bridas en PPFV con alma de acero. 
GRPP reinforced stub flanges.

DN

L

H

2043 Con bridas DIN/ANSI, PVDF
DIN/ANSI flanged, PVDF

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

150 6" 480 155 2043-10FFE 2043-10FFZ 5

3874BCompatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.
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[ Policloruro de vinilo - PVC ]
[ Polyvinyl chloride - PVC ]

PVC (unplasticised) 
st and the most used plastic material 

in consumer products. 

This amorphous thermoplastic does not react to 

humidity and is dimensionally very stable at room 

temperature. 

This material is the most widely used material in the 

valve industry and plastic piping, thanks to its good 

chemical behaviour at moderate temperature 

(0-60 °C) and its low cost.

This material, which can be bonded and welded, 

presents however a low shock resistance and can not 

withstand UV lig

applications. It is the same for its moderate thermal 

behaviour and we w

chlorinated polyvinyl 
chloride (CPVC), 

which with its superior density presents a greater range 

of thermal behaviour (up to approximately 90 °C).

Because of the presence of chlorine in the PVC, 

its use is more and more contested. In this case, 

it is often replaced by ABS or PP.

El PVC-U (no plastificado)
es uno de los materiales pláticos más antiguos y el 

más utilizado en la indústria y en los productos de 

consumo. Este termoplástico amorfo no reacciona 

con la humedad y es muy estable a temperatura 

ambiente.

Este material es el más utilizado en la industria me-

diante válvulas y tuberías, gracias a su buen comporta-

miento químico a una temperatura moderada (0-60ºC) 

y por ser económico.

Este material, puede ser soldado y encolado, 

 sin embargo una baja resistencia a los 

o resiste a los UV, esto limita al uso 

plicaciones. Es igualmente baja su 

alor y al frío por lo que hay que 

 en condiciones favorables.

PVC clorado (PVC-C),

su densidad elevada aporta un gran rango de 

resistencia térmica (hasta los 90ºC aproxima-

damente). Debido a la presencia de más cloro 

en el PVC hace que su uso sea cada vez más 

controvertido. En este caso, a menudo es 

sustituido por el ABS o 
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[ Sumario del PVC ]
[ PVC detailed contents ]

 Presentación /  ........................................................................................................................ 2

 PPFV /  ................................................................................................................................. 15

 PPH /  ................................................................................................................................... 27

 PVDF /  ................................................................................................................................. 39

 PVC-U / UPVC

 Válvula de bola / Ball valve ............................................................ 54

 Válvula de membrana / Diaphragm valve ..................................... 55

 Válvula de mariposa / Butterfly valve ............................................ 57

 Válvula anti-retorno  / Non-return valve ........................................ 58

 Registro de ventilacion / Damper ................................................. 61

 PVC-C / CPVC

 Válvula de bola / Ball valve ............................................................ 62

 Válvula de mariposa / Butterfly valve ............................................ 63

 ABS /  ................................................................................................................................... 65

 Válvulas para depósito, accesorios y cubiertas de protección /   

  ............................................................................................................................................. 67

 Recapitulativo de los productos y CGV /  

  ............................................................................................................................................. 80
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[ Válvula de bola 2 vías ]
[ Ball valve ]

Ficha técnica
Data sheet

3101 Doble Unión / PVC para encolar DIN, PVC-U
Double Union / PVC DIN metric plain socket, UPVC

Dimensiones Ref con junta 

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM

15 10 3/8" 115 48 15 3101-99BBE 3101-99BBV 10

8100D

20 15 1/2" 115 48 16 3101-00BBE 3101-00BBV 10

25 20 3/4" 127 59 19 3101-01BBE 3101-01BBV 10

32 25 1" 145 66 22 3101-02BBE 3101-02BBV 10

40 32 1"1/4 183 80 26 3101-03BBE 3101-03BBV 10

50 40 1"1/2 183 80 31 3101-04BBE 3101-04BBV 10

63 50 2" 203 94 37 3101-05BBE 3101-05BBV 10

75 65 2"1/2 230 147 50 3101-06BBE 3101-06BBV 7

90 80 3" 272 163 51 3101-07BBE 3101-07BBV 7

110 100 4" 325 170 61 3101-08BBE 3101-08BBV 7

También disponible NPT/SCH80 
Also available with NPT/SCH80

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Rosca hembra gas (A)
BSP threaded socket (A)

L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)

10 3101-99AAE/V 115 48 15

15 3101-00AAE/V 115 48 16

20 3101-01AAE/V 127 59 19

25 3101-02AAE/V 145 66 22

32 3101-03AAE/V 183 80 26

40 3101-04AAE/V 183 80 31

50 3101-05AAE/V 203 94 37

65 3101-06AAE/V 230 147 50

80 3101-07AAE/V 272 163 51

100 3101-08AAE/V 325 170 61

B

L

H

DN

3000
Compacta / Rosca hembra gas, PVC-U
Compact / BSP threaded socket, UPVC

Dimensiones Ref con junta 

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM

15 10 3/8" 68 36 14 3000-99AAE 10

8000H

20 15 1/2" 83 45 16 3000-00AAE 10

25 20 3/4" 95 55 19 3000-01AAE 10

32 25 1" 106 66 22 3000-02AAE 10

40 32 1"1/4 114 66 26 3000-03AAE 10

50 40 1"1/2 130 76 31 3000-04AAE 10

63 50 2" 147 89 38 3000-05AAE 10

DN

B

L

H
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[ Válvula de membrana ]
[ Diaphragm valve ]

2300 Con bridas DIN/ANSI/BS, PVC-U
DIN/ANSI/BS flanged, UPVC

Dimensiones Ref con membrana / 

Part# with diaphragm

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM PTFE

20 15 1/2" 130 133 2300-00FFE 2300-00FFZ 2300-00FFP 10

2300

25 20 3/4" 150 133 2300-01FFE 2300-01FFZ 2300-01FFP 10

32 25 1" 160 133 2300-02FFE 2300-02FFZ 2300-02FFP 10

40 32 1"1/4 180 167 2300-03FFE 2300-03FFZ 2300-03FFP 10

50 40 1"1/2 200 167 2300-04FFE 2300-04FFZ 2300-04FFP 10

63 50 2" 230 205 2300-05FFE 2300-05FFZ 2300-05FFP 10

75 65 (1) 2"1/2 290 205 2300-06FFE 2300-06FFZ 2300-06FFP 10

Compatible DIN/ANSI/BS.       
Compatible DIN/ANSI/BS.

        
2300 cambia a 2307 con un actuador neumático DE / 2300 becomes 2307 when fitted with a double acting pneumatic actuator

2300 cambia a 2308 con un actuador neumático SE/NA / 2300 becomes 2308 when fitted with failsafe open pneumatic actuator (NO) 
2300 cambia a 2309 con un actuador neumático SE/NC / 2300 becomes 2309 when fitted with failsafe closed pneumatic actuator (NC)

(1)  Cuerpo DN50 y bridas monobloc DN65. 
Body 2" with 2"1/2 monobloc flanges.

DN

L

H

3200 Con bridas DIN, PVC-U
DIN flanged, UPVC

Dimensiones Ref con 

membrana /  

Part# with 

diaphragm

PN
(bar)

FT/DS Ref con 

membrana /  

Part# with 

diaphragm

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM PTFE

90 80 3" 310 301 3200-07FFE 7

9000

3200-07FFP 4

9000

110 100 4" 350 337 3200-08FFE 7 3200-08FFP 4

125 125 5" 400 420 3200-09FFE 5 3200-09FFP 3,5

160 150 (2) 6" 480 476 3200-10FFE 5 3200-10FFP 3,5

200 200 8" 600 627 3200-11FFE 3 3200-11FFP 2

250 250 (3) 10" 680 778 3200-12FFE 3 3200-12FFP 2

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(2)  Compatible con DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.

(3)    La dimensión cara a cara no es conforme con la normativa EN558-1/1. 
Face to face dimension not compliant with EN558-1/1.

DN

L

H

Ficha técnica
Data sheet



56

V
1

/E
S

 -
 1

2
/2

0
1

3

2300 Conexión spigot DIN, PVC-U
DIN metric spigot, UPVC

Dimensiones Ref con membrana /  

Part# with diaphragm

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM PTFE

20 15 1/2" 124 133 16,5 2300-00ZZE 2300-00ZZZ 2300-00ZZP 10

2310

25 20 3/4" 144 133 19,5 2300-01ZZE 2300-01ZZZ 2300-01ZZP 10

32 25 1" 154 133 23 2300-02ZZE 2300-02ZZZ 2300-02ZZP 10

40 32 1"1/4 174 167 27 2300-03ZZE 2300-03ZZZ 2300-03ZZP 10

50 40 1"1/2 194 167 32 2300-04ZZE 2300-04ZZZ 2300-04ZZP 10

63 50 2" 224 205 39 2300-05ZZE 2300-05ZZZ 2300-05ZZP 10

También disponible en norma BS.       
Also available in BS.

        
2300 cambia a 2307 con un actuador neumático DE / 2300 becomes 2307 when fitted with a double acting pneumatic actuator

2300 cambia a 2308 con un actuador neumático SE/NA / 2300 becomes 2308 when fitted with failsafe open pneumatic actuator (NO) 
2300 cambia a 2309 con un actuador neumático SE/NC / 2300 becomes 2309 when fitted with failsafe closed pneumatic actuator (NC)

[ Válvula de membrana ]
[ Diaphragm valve ]

Ficha técnica
Data sheet

DN

L

H

B
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[ Válvula de mariposa ]
[ Butterfly valve ]

Ficha técnica
Data sheet

3600 Montaje entre bridas DIN con palanca, PVC-U
Wafer DIN flanged with lever handle, UPVC

Dimensiones Ref con asiento integral  / Part# with seal PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
EPDM FKM

63 50 2" 167 3600-05WWE 3600-05WWV 10

8900C

75 65 2"1/2 179 3600-06WWE 3600-06WWV 10

90 80 (1) 3" 184 3600-07WWE 3600-07WWV 10

110 100 (1) 4" 205 3600-08WWE 3600-08WWV 10

140 125 5'' 262 3600-09WWE 3600-09WWV 10

160 150 (1) (2) 6'' 280 3600-10WWE 3600-10WWV 10

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(1)  Bajo petición disponible en FKM de alto rendimiento. 
With high-performance FKM available on request. 

DN

H

3600 Montaje entre bridas DIN con reductor y volante, PVC-U
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, UPVC

Dimensiones Ref con asiento integral  / Part# with seal PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
EPDM FKM

225 200 (2) 8'' 322 3600-11WWE 3600-11WWV 7

8903F280 250 10'' 322 3600-12WWE 3600-12WWV 5

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(2)  Compatible DIN/ANSI para los DN 150 y 200. 
Compatible with DIN/ANSI for DN 6" and 8".

DN

H

3600 Montaje entre brides DIN con reductor y volante, PVC-U
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, UPVC

Dimensiones Ref con asiento integral  / Part# with seal PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
H

(mm)
EPDM FKM

315 300 12'' 463,5 3600-13WWE 3600-13WWV 3

8904L

355 350 14'' 481,5 3600-14WWE 3600-14WWV 3

400 400 16'' 606 3600-15WWE 3600-15WWV 3

450 450 18'' 608 3600-16WWE 3600-16WWV 2

500 500 20'' 648 3600-17WWE 3600-17WWV 2

600 600 24" 703 3600-18WWE 3600-18WWV 1

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

DN

H
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3307 Retención a bola de doble unión con manguitos a encolar DIN, PVC-U
Double union ball check valve / DIN metric plain socket, UPVC   

Dimensiones Ref con junta 

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM

20 15 1/2" 101 27 16 3307-00BBE 3307-00BBV 10

8306

25 20 3/4" 115 32 17 3307-01BBE 3307-01BBV 10

32 25 1" 156 36,5 20 3307-02BBE 3307-02BBV 10

40 32 1"1/4 171 49 30 3307-03BBE 3307-03BBV 10

50 40 1"1/2 171 49 30 3307-04BBE 3307-04BBV 10

63 50 2" 195 60,5 34 3307-05BBE 3307-05BBV 10

75 65 2"1/2 226 75 44 3307-06BBE 3307-06BBV 7

90 80 3" 274 92 50 3307-07BBE 3307-07BBV 7

110 100 4" 367 99,5 61 3307-08BBE 3307-08BBV 7

También disponible NPT/SCH80 
Also available with NPT/SCH80

    

Otras conexiones
Other fittings

DN

(mm)
Rosca hembra gas (A)
BSP threaded socket (A)

L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)

15 3307-00AAE/V 101 27 16

20 3307-01AAE/V 115 32 17

25 3307-02AAE/V 156 36,5 20

32 3307-03AAE/V 171 49 30

40 3307-04AAE/V 171 49 30

50 3307-05AAE/V 195 60,5 34

65 3307-06AAE/V 226 75 44

80 3307-07AAE/V 274 92 50

100 3307-08AAE/V 367 99,5 61

Únicamente montaje en vertical.
Vertical fitting only.

DN

B

L

H

Ficha técnica
Data sheet

[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

3307 Retención a bola de doble unión con bridas DIN, PVC-U
Double union DIN flanged ball check valve, UPVC   

Dimensiones Ref con junta 

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
EPDM FKM

20 15 1/2" 162 47,5 3307-00FFE 3307-00FFV 10

8306B

25 20 3/4" 178 52,5 3307-01FFE 3307-01FFV 10

32 25 1" 202 57,5 3307-02FFE 3307-02FFV 10

40 32 1"1/4 220 70 3307-03FFE 3307-03FFV 10

50 40 1"1/2 220 75 3307-04FFE 3307-04FFV 10

63 50 2" 278 82,5 3307-05FFE 3307-05FFV 10

75 65 2"1/2 328 92,5 3307-06FFE 3307-06FFV    7

90 80 3" 395 100,5 3307-07FFE 3307-07FFV     7

110 100 4" 505 115 3307-08FFE 3307-08FFV     7

Únicamente para montaje en vertical.
Vertical fitting only.

También disponible en norma ANSI.  
Also available in ANSI.

Las dimensiones cara a cara no cumplen con la norma DIN 
Face to face dimension not DIN compliant.

DN

L

H
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[ Válvula anti-retorno ]
[ Non-return valve ]

4094 Retención Wafer entre bridas DIN, PVC-U
Wafer DIN swing check valve, UPVC   

Dimensiones Ref con junta 

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
H

(mm)
B

(mm)
EPDM FKM

40 32 1"1/4 15 85 18 4094D03EP 4094D03VT 5

4094

50 40 1"1/2 16 95 22 4094D04EP 4094D04VT 5

63 50 2" 18 109 32 4094D05EP 4094D05VT 5

75 65 2"1/2 20 129 40 4094D06EP 4094D06VT 5

90 80 3" 20 144 54 4094D07EP 4094D07VT 5

110 100 4" 23 164 70 4094D08EP 4094D08VT 5

140 125 5" 23 195 92 4094D09EP 4094D09VT 5

160 150 (1) 6" 26 220 105 4094D10EP 4094D10VT 5

225 200 8" 34 275 154 4094D11EP 4094D11VT 5

250 250 10" 40 330 192 4094D12EP 4094D12VT 5

355 300 12" 45 380 227 4094D13EP 4094D13VT 5

355 350 14'' 49 440 266 4094D14EP 4094D14VT 3

400 400 16'' 65 491 310 4094D15EP 4094D15VT 3

También disponible en norma ANSI.  
Also available in ANSI. 

Certificado francès de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)

(1)  Compatible DIN/ANSI. 
Compatible with DIN/ANSI.

Ficha técnica
Data sheet

B

L

H



60

V
1

/E
S

 -
 1

2
/2

0
1

3

Ficha técnica
Data sheet

[ Registro de ventilación ]
[ Damper ]

Soldar socket DIN, PVC-U
DIN Metric plain socket, PVC-U   

Dimensiones Réferencia

Part# 

FT/DS

d

(mm)
DN

(mm)
DN

(inch)
L

(mm)
E

(mm)

75 65 2"1/2 120 2,5 5359-06BB

5359

90 80 3" 120 2,5 5359-07BB

110 100 4" 120 2,5 5359-08BB

140 125 5" 120 2,5 5359-09BB

160 150 6" 120 2,5 5359-10BB

225 200 8" 120 2,5 5359-11BB

280 250 10" 140 2,5 5359-12BB

315 300 12" 140 2,5 5359-13BB

355 350 14" 140 3 5359-14BB

400 400 16" 140 3,5 5359-15BB

5359
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[ Ball valve ]

Ficha técnica

Data sheet

3111 Double Union / PVC DIN metric plain socket, CPVC

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

15 10 3/8" 115 48 15 3111-99BBE 3111-99BBV 10

8100E

20 15 1/2" 115 48 16 3111-00BBE 3111-00BBV 10

25 20 3/4" 127 59 19 3111-01BBE 3111-01BBV 10

32 25 1" 145 66 22 3111-02BBE 3111-02BBV 10

40 32 1"1/4 183 80 26 3111-03BBE 3111-03BBV 10

50 40 1"1/2 183 80 31 3111-04BBE 3111-04BBV 10

63 50 2" 203 94 37 3111-05BBE 3111-05BBV 10

75 65 2"1/2 230 147 50 3111-06BBE 3111-06BBV 7

90 80 3" 272 163 51 3111-07BBE 3111-07BBV 7

110 100 4" 325 170 61 3111-08BBE 3111-08BBV 7

También disponible NPT/SCH80
Also available with NPT/SCH80

Other fittings

DN

(mm)
Rosca hembra gas (A)

BSP threaded socket (A)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

10 3111-99AAE/V 115 48 15

15 3111-00AAE/V 115 48 16

20 3111-01AAE/V 127 59 19

25 3111-02AAE/V 145 66 22

32 3111-03AAE/V 183 80 26

40 3111-04AAE/V 183 80 31

50 3111-05AAE/V 203 94 37

65 3111-06AAE/V 230 147 50

80 3111-07AAE/V 272 163 51

100 3111-08AAE/V 325 170 61
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[ Válvula de mariposa ]
[ Butterfly valve ]

3610 Montaje entre bridas DIN con palanca, PVC-C 
Wafer DIN flanged with lever handle, CPVC

Dimensiones Ref con asiento integral /  

Part# with seal

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

H

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 167 3610-05WWE 3610-05WWV 10

8900K

75 65 2"1/2 179 3610-06WWE 3610-06WWV 10

90 80 (1) 3" 184 3610-07WWE 3610-07WWV 10

110 100 (1) 4" 205 3610-08WWE 3610-08WWV 10

140 125 5" 262 3610-09WWE 3610-09WWV 10

160 150 (1) (2) 6" 280 3610-10WWE 3610-10WWV 10

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(1)  Bajo petición disponible en FKM de alto rendimiento.  
With high-performance FKM available on request.

(2)  Compatible con DIN/ANSI para los DN 150 y 200. 
Compatible with DIN/ANSI for DN 6" and 8".

DN

H

3610 Montaje entre bridas DIN con reductor y volante, PVC-C 
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, CPVC

Dimensiones Ref con asiento integral /  

Part# with seal

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

H

(mm)

EPDM FKM

225 200 (2) 8" 322 3610-11WWE 3610-11WWV 7

8903K
280 250 10" 322 3610-12WWE 3610-12WWV 5

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

(2)  Compatible con DIN/ANSI para los DN 150 et 200. 
Compatible with DIN/ANSI for DN 6" and 8".

DN

H

Ficha técnica

Data sheet

3610 Montaje entre bridas DIN con reductor y volante, PVC-C 
Wafer DIN flanged with handwheel and reduction gearbox, CPVC

Dimensiones Ref con asiento integral /  

Part# with seal

PN
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

H

(mm)

EPDM FKM

315 300 12" 463,5 3610-13WWE 3610-13WWV 3

8904K

400 400 16" 606 3610-15WWE 3610-15WWV 3

450 450 18" 608 3610-16WWE 3610-16WWV 2

500 500 20" 648 3610-17WWE 3610-17WWV 2

600 600 24" 703 3610-18WWE 3610-18WWV 1

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

DN

H
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[ Acrilonitrilo - Butadieno - Estireno- ABS ]
[ Acrylonitrile-Butadiene-Styrene - ABS ]

The ABS

is a copolymer of Styrene and Acrylonitrile 

linked to Polybutadiene. 

The good chemical resi

the Acrylonitrile is combined with the 

shock behaviour properties and flexibility 

f the polybutadiene, givi

senting excellent characteristics 

een -40 °C and +60 °C.

aterial is widely used in all 

ations on drinking water and 

foodstuffs, thanks to its non-toxicity 

and the absence of chloride. 

This material, presents an excellent 

resistance to abrasion, has the advantage 

to be welded, such as the PVC.

EL ABS

es un copolímero de estireno 

y acrilonitrilo enlazado con 

polibutadieno. La buena res

química del acrilonitrilo se 

resistencia a los golpes y fle

del polibutadieno, dando un m

con características excelentes

-40 °C y +60 °C.

Este material es ampliamente utilizado 

 todas las aplicaciones de agua 

table y alimentación, gracias a su 

escasa toxicidad y la ausencia del 

cloruro.

Este material, presenta una excelente 

resistencia a la abrasión, tiene la 

ventaja que puede ser encolado, como 

el PVC.
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[ Válvula de bola 2 vías ]
[ Ball valve ]

2851 Doble Unión /  encolar socket DIN, ABS
Double Union / DIN metric plain socket, ABS

DN

B

L

H

Dimensiones (mm) Ref con junta

Part# with O'ring

PN 
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM

20 15 1/2" 125 75 17 2851-00PPE 16

3110T25 20 3/4" 131 75 20 2851-01PPE 16

Aprobación naval / Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (WRAS)
Marine approved / In compliance with sanitary standard (ACS - FR) (WRAS - UK)

2851 cambia a 2852
2851 becomes 2852

2851 Doble Unión /  encolar socket DIN, ABS
Double Union / DIN metric plain socket, ABS

DN

B

L

H

Dimensiones (mm) Ref con junta

Part# with O'ring

PN 
(bar)

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM

32 25 1" 136 78 22 2851-02PPE 16

3006H
40 32 1"1/4 148 83 26 2851-03PPE 16

50 40 1"1/2 164 89 31 2851-04PPE 16

63 50 2" 172 95 37,5 2851-05PPE 16

Aprobación naval / Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (WRAS)
Marine approved  /  In compliance with sanitary standard (ACS - FR) (WRAS - UK)

2851 cambia a 2852
2851 becomes 2852

Fiche technique

Data sheet
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[ Válvulas para depósitos IBS, accesorios y cubiertas de 
protección ]
[ IBC’s valve, accessories and safety shield detailed contents ]

 Presentación / Presentation .................................................................................................... 2

 PPFV / GRPP ........................................................................................................................ 15

 PPH / PPH ............................................................................................................................ 27

 PVDF / PVDF ........................................................................................................................ 39

 PVC-U / UPVC ...................................................................................................................... 53

 PVC-C / CPVC ..................................................................................................................... 62

 ABS / ABS ............................................................................................................................ 65

 Valvulas para depositos IBC / IBC's valve

 Válvula de bola, PPFV / Ball valve, GRPP ..................................... 68

 Válvula de bola, PE / Ball valve, PE  .............................................. 69

 Válvula para flexibletank, PPH / Flexitank valve, PPH  .................70

 Válvula para depósito, PPH / IBC's valve, PPH  ...........................71

 Accessorios para depositos / IBC's accessories

 Tapa para depósito / Tank lid  ....................................................... 72

  Válvula de venteo / Tank vent  ....................................................... 73

 Racor pasamuros para depósito / Bulkhead fitting   ................... 74

 Semi racor guillemin / Quick release  ........................................... 75

 Racor Camlock / Camlock  ........................................................... 76

 Otros accessorios / Other accessories

 Brida y portabrida / Flange and flange adaptor ............................ 78

 Cubierta de protección / Safety shield ......................................... 79

 Tabla resumen de nuestros productos y CGV /  

 Summary table of our ranges ................................................................................................ 80
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[ Válvula de bola, PPFV ]
[ Ball valve, GRPP ]

2038 Doble Unión - rosca hembra gas / con tapón, PPFV
Double Union / BSP threaded socket / with cap, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

32 25 1" 136 100 23 2038-02AAE 2038-02AAV

3076
40 32 1"1/4 148 100 24 2038-03AAE 2038-03AAV

50 40 1"1/2 164 121 24 2038-04AAE 2038-04AAV

63 50 2" 172 121 24 2038-05AAE 2038-05AAV

Aprobación naval / Marine approved

Disponible con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales y objetos plás-

ticos destinados a entrar en contacto con productos alimentarios./ Available with food grade EPDM o’ring consistent with european 

regulation 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food.

Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)

2080 Compacta simple unión - rosca gas / con tapón, PPFV
Compact single union / BSP threaded socket / with cap, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 153 110 26 2080-2A5R5E 2080-2A5R5V

2082
Disponible con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales y 

objetos plásticos destinados a entrar en contacto con productos alimentarios/ Available with food grade EPDM o’ring 

consistent with european regulation 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food.

Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)

2080 Compacta con bridas DIN simple unión - rosca gas / con tapón, PPFV
DIN flanged compact single union / BSP threaded socket / with cap, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 136 110 2080-5F5R5E 2080-5F5R5V

2085
Disponible con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales y 

objetos plásticos destinados a entrar en contacto con productos alimentarios / Available with food grade EPDM o’ring 

consistent with european regulation 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food.

Certificado de conformidad sanitaria (ACS) (EPDM)

DN

L

H

Ficha técnica

Data sheet

DN

B

L

H
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[ Válvula de bola, PE ]
[ Ball valve, PE ]

2050 Compacta con brida DIN - rosca hembra gas / con tapón, PE
DIN flanged compact /BSP threaded socket / with cap, PE

Dimensiones

B

(mm)

Ref con junta

Part# with O'ring

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 188 121 26 2050-05FAE 2050-05FAV

3081M

DN

B

L

H

DN

B

L

H

2047 Compacta simple unión - rosca hembra gas / con tapón, PE
Single union compact / BSP threaded socket / with cap, PE  

Dimensiones

B

(mm)

Ref con junta

Part# with O'ring

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

63 50 2" 183 118 26 2047-05AAE       2047-05AAV

3081L

Ficha técnica

Data sheet
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[ Válvula para flexitank, PPH ]
[ Flexitank valve, PPH ]

2097 Válvula para depósito flexible / rosca macho (con anti-aspiración)  
salida rosca hembra / con tapón, PPH
Flexitank valve / inlet BSP threaded male (with anti-vac probe)  
outlet BSP threaded female 2" / with cap, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM alimentario 

Food grade EPDM

90 80 3" 146 103 15,5 2097-07JAA

2097A

Existe con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales y objetos plásticos 

destinados a entrar en contacto con productos alimentarios /  Available with food grade EPDM o’ring compatible with european regula-

tion 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food.

Cumple con la FDA 21 CFR 177. 
In compliance with FDA 21 CFR 177

Ficha técnica

Data sheet

DN

B

H

L

2097 Válvula monobloc para depósito flexible / rosca macho  
(con anti-aspiración) salida con conector / con tapón, PPH
Flexitank monobloc valve / inlet BSP threaded (with anti-vac probe)  
outlet camlock / with cap, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

A

(inch)

EPDM alimentaire 

Food grade EPDM

90 80 3" 181 112 2" 2097-75SJQA

2097D
90 80 3" 181 112 3" 2097-77SJQA

Existe con junta EPDM alimentaria conforme con el reglamento europeo n°10/2011 sobre los materiales y objetos 

plásticos destinados a entrar en contacto con productos alimentarios / Available with food grade EPDM o’ring compatible 

with european regulation 10/2011 on plastic materials and articles intended to come into contact with food.

DN

L

H

A
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[ Válvula para depósito, PPH ]
[ IBC's valve, PPH ]

1009 Válvula para depósito con apertura rápida de 3/4 de vuelta, PPH
Regulating bib tap / fast opening in 3/4 turn, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

FT/DS

Connección

Connexion

Diámetro de salida

Outflow diameter
A

(mm)
B

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

10 3/8" 83 30 1009-02EP 1009-02VT                     

540010 1/2" 83 30 1009-03EP 1009-03VT                     

10 3/4" 80 30 1009-04EP 1009-04VT                     

1009 Válvula de apertura progresiva para regulación, PPH
Regulating stop valve / gradual opening, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

FT/DS

Diámetro exterior 

de salida / Outside 

outflow diameter

Diámetro interior de 

salida / Inside out-

flow diameter
A

(inch)

B

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

1" 3/4" 105 90 1009-07EP 1009-07VT                     

5600

B

L

H

A

H

B

A

L

1009 Válvula para depósito con apertura de 4 vueltas y 1/2, PPH
Heavy duty regulating bib tap / gradual opening in 4 turns 1/2, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

FT/DS

Connección

Connexion

Diámetro de salida

Outflow diameter
A

(mm)

B

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

15 3/4" 95 47 1009-08EP 1009-08VT

5400

H

B

A

L

Ficha técnica

Data sheet
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[ Tapa para depósito ]
[ Tank lid ]

1002 Tapa para depósito, PE
Tank lid , PE  

Dimensiones Ref

Part#

FT/DS

A

(mm)

B

(mm)

490 441 1002-14

6200BPuede ser equipado de una válvula de venteo (cf p 73).
Can be equiped with vent (cf p 78).

1002 Tapa para depósito + venteo, PE
Tank lid with vent, PE  

Dimensiones Ref

Part#

FT/DS

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

302 270 60 1002-03

6200A

B

A

C

Ficha técnica

Data sheet

MADIG Tapa con junta, PPFV
Tank lid, GRPP  

Dimensiones Ref

Part#

FT/DS

A

(mm)

B

(mm)

355 320 MADIG0016

6209

454 415 MADIG0015

620 575 MADIG0007

B

A
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[ Válvula de venteo ]
[ Tank vent ] 

2005 Válvula de venteo, PPH
Tank vent, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

80 71,5 64 2005-01EP 2005-01VT

6206b

B

H

L

2005 Válvula de venteo accionamiento por depresión, PPH
Anti-splash tank vent, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

88 103 64 2005-01LDE 2005-01LDV

6206
B

H

L

2005 Válvula de venteo accionamiento por presión, PPH
Anti-pressure tank vent, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

L

(mm)

H

(mm)

B

(mm)

EPDM FKM

88 74 64 2005-01LPE 2005-01LPV

6206
B

H

L

7051 Manguito de fijación para depósito, PPH
Tank connector, PPH

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

L

(inch)

M

(inch)

H

(mm)

EPDM

1/2" 1" 30 7051-01EP

5400
3/4" 1" 1/4 30 7051-02EP

L

H

[ Manguito y adaptador ]
[ Tank connector and adapter ] 

2005 Adaptador S60X6 hembra 2” (junta PE) / Roscado hembra 2”, PPFV
Adapter female 2” S60X6 (PE o'ring) / female 2” BSP

Dimensiones Ref con juntas

Part# with O'rings
L

(mm)

H

(mm)

PE

73 46 4882

Disponible en PEHD (amarillo)
Available in PEHD (yellow)
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[ Racor pasamuros para depósito ]
[ Bulkhead fitting ]

Ficha técnica

Data sheet

2002 Racor pasamuros para depósito / con tapón, PPFV
BSP threaded with cap, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

15 1/2" 85 60 2002-00AEE 2002-00AEV

6205

20 3/4" 85 68 2002-01AEE 2002-01AEV

25 1" 105 75 2002-02AEE 2002-02AEV

32 1"1/4 105 85 2002-03AEE 2002-03AEV

40 1"1/2 105 90 2002-04AEE 2002-04AEV

50 2" 105 105 2002-05AEE 2002-05AEV

Aprobación naval
Marine approved

DN

L

H

Roscado con contra tuerca, PPFV
BSP threaded with locknut and cap, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

15 1/2" 85 60 2002-00DEE 2002-00DEV

6205

20 3/4" 85 68 2002-01DEE 2002-01DEV

25 1" 105 75 2002-02DEE 2002-02DEV

32 1"1/4 105 85 2002-03DEE 2002-03DEV

40 1"1/2 105 90 2002-04DEE 2002-04DEV

50 2" 105 105 2002-05DEE 2002-05DEV

Aprobación naval
Marine approved

DN

L

H

2002

Para tubo flexible, PPFV
Hosetail, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

L

(mm)

H

(mm)

EPDM FKM

15 1/2" 85 60 2002-00BBE 2002-00BBV

6205

20 3/4" 85 68 2002-01BBE 2002-01BBV

25 1" 105 75 2002-02BBE 2002-02BBV

32 1"1/4 105 85 2002-03BBE 2002-03BBV

40 1"1/2 105 90 2002-04BBE 2002-04BBV

50 2" 105 105 2002-05BBE 2002-05BBV

Aprobación naval
Marine approved

DN

L

H

2002
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[ Semi Racor Guillemin ]
[ Quick release ]

2004 Semi racor guillemin / con bloqueo para tubo flexible, PPFV
Hosetail coupling  with lock, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

D

(mm)

EPDM FKM

40 1"1/2 85 55 59 46 2004-03BE 2004-03BV  

3020
50 2" 105 63 59 51 2004-03JE 2004-03JV  

80 3" 150 77 75 90 2004-03FE 2004-03FV 

100 4" 178 92 83 112 2004-03HE 2004-03HV 

2004 Semi racor guillemin / con bloqueo rosca macho gas, PPFV
Male coupling  with lock, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

EPDM FKM

40 1"1/2 85 45 21 2004-04BE 2004-04BV

3020

40 1"1/4 85 70 20 2004-04KE 2004-04KV

50 2" 105 63 25 2004-04EE 2004-04EV

80 3" 150 77 32 2004-04GE 2004-04GV

100 4" 178 92 36 2004-04JE 2004-04JV

2004 Semi racor guillemin / con bloqueo rosca hembra gas, PPFV
Female coupling  with lock, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

EPDM FKM

40 1"1/2 85 110 23 2004-05BE 2004-05BV

3020
50 2" 105 127 25 2004-05DE 2004-05DV

80 3" 150 153 25 2004-05FE 2004-05FV

100 4" 178 184 36 2004-05HE 2004-05HV

2004 Tapón guillemin con cadeneta, PPFV
Blanking plug, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

EPDM FKM

40 1"1/2 2004-07BE 2004-07BV

3020
50 2" 2004-07DE 2004-07DV

80 3" 2004-07FE 2004-07FV

100 4" 2004-07HE 2004-07HV

D

B

A

C

DN

B

A

C

DN

B

A

C

DN

Ficha técnica

Data sheet
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[ Racor Camlock ]
[ Camlock ]

2009 Racor camlock / adaptador rosca hembra, PPFV
Female BSP threaded adaptor, GRPP

Dimensiones Ref

Part# 
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

15 1/2" 40 50 19 2009-00A

3026

20 3/4" 40 50 21 2009-01A

25 1" 50 57 20 2009-02A

32 1"1/4 54 60 22 2009-03A

40 1"1/2 65 65 22 2009-04A

50 2" 75 78 25 2009-05A

80 3" 111 89 32 2009-06A

2009 Racor camlock / adaptador rosca macho, PPFV
Male BSP threaded adaptor, GRPP

Dimensiones Ref

Part# 
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

15 1/2" 40 62 19 2009-00F

3026

20 3/4" 40 62 23 2009-01F

25 1" 50 72 25 2009-02F

32 1"1/4 49 82 27 2009-03F

40 1"1/2 59 82 24 2009-04F

50 2" 68 88 28 2009-05F

80 3" 111 108 38 2009-06F

2009 Racor camlock / adaptador para flexible, PPFV
Hosetail adaptor, GRPP

Dimensiones Ref

Part# 
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

15 1/2" 41 59 14 2009-00E

3026

 

20 3/4" 40 80 21 2009-01E

25 1" 46 99 27 2009-02E

32 1"1/4 49 103 33 2009-03E

40 1"1/2 63 112 40 2009-04E

50 2" 73 128 52 2009-05E

80 3" 107 174 79 2009-06E

2009 Racor camlock / acoplamiento roscado hembra, PPFV
Female BSP threaded coupler, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

EPDM

15 1/2" 42 48 18 2009-00DE

3026

20 3/4" 55 55 21 2009-01DE

25 1" 64 60 20 2009-02DE

32 1"1/4 64 73 23 2009-03DE

40 1"1/2 89 69 21 2009-04DE

50 2" 94 80 26 2009-05DE

80 3" 134 91 33 2009-06DE

B

DNA

C

B

C DNA

C

B

A DN

C

B

A DN
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[ Racor Camlock ]
[ Camlock ]

2009 Racor camlock / adaptador rosca macho, PPFV
Male BSP threaded coupler, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
EPDM

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

15 1/2" 54 52 16 2009-00BE

3026

20 3/4" 54 52 16 2009-01BE

25 1" 63 65 25 2009-02BE

32 1"1/4 65 79 27 2009-03BE

40 1"1/2 89 71 24 2009-04BE

50 2" 94 81 28 2009-05BE

80 3" 133 98 32 2009-06BE

B

DNA

C

2009 Racor camlock / adaptador para flexible, PPFV
Hosetail coupler, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
EPDM

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

15 1/2" 55 72 13 2009-00CE

3026

20 3/4" 55 75 19 2009-01CE

25 1" 63 95 25 2009-02CE

32 1"1/4 65 101 32 2009-03CE

40 1"1/2 88 106 38 2009-04CE

50 2" 93 123 50 2009-05CE

80 3" 134 161 75 2009-06CE
B

DNA C

2009 Racor camlock / tapón adaptador, PPFV
Dust cap, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring
EPDM

FT/DS

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

15 1/2" 54 42 2009-00HE

3026

20 3/4" 54 42 2009-01HE

25 1" 63 51 2009-02HE

32 1"1/4 63 51 2009-03HE

40 1"1/2 89 60 2009-04HE

50 2" 94 66 2009-05HE

80 3" 133 73 2009-06HE
B

A
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[ Brida y portabrida ]
[ Flange and flange adaptor ]

1003 Brida roscada DIN, PPFV
DIN threaded flange, GRPP

Dimensiones Ref con junta

Part# with O'ring

FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

D

(mm)

EPDM FKM

90 80 3" 200 57 20 12,5 1003-33ITE 1003-33ITV

3029110 100 4" 220 72 20 14 1003-34ITE 1003-34ITV

A DN

B

CD

2042 Brida roscada DIN/ANSI/BS, PPFV
DIN/ANSI/BS threaded slotted flange, GRPP

Dimensiones Ref

Part#
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

D

(mm)

32 25 1" 115 22,5 16 26 2042-02O

3023
40 32 1"1/4 140 27,5 18 33 2042-03O

50 40 1"1/2 150 32 18 40 2042-04O

63 50 2" 165 43 20 51 2042-05O

Compatible DIN/ANSI/BS / Compatible with DIN/ANSI/BS.

D DN

B

C

A

2003 Brida roscada DIN, PPFV
DIN threaded flange, GRPP

Dimensiones Ref

Part#
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

20 15 1/2" 95 25 14 2003-00K

302325 20 3/4" 105 26 15 2003-01K

También disponible en norma ANSI/ Also available in ANSI.

A DN

B

C

2019 Brida roscada DIN con alma de acero, PPFV
DIN steel reinforced stub flange, GRPP

Dimensiones Ref

Part#
FT/DS

d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

20 15 1/2" 95 14 2019-10T

8701

25 20 3/4" 105 16 2019-11T

32 25 1" 115 16 2019-12T

40 32 1"1/4 140 18 2019-13T

50 40 1"1/2 150 18 2019-14T

63 50 2" 165 20 2019-15T

75 65 2"1/2 185 20 2019-16T

90 80 3" 200 20 2019-17T

110 100 4" 229 22 2019-18T

140 125 5" 254 22 2019-19T

160 150 6" 285 24 2019-20T

225 200 8" 343 24 2019-21T

250 250 10" 406 26 2019-22T

315 300 12" 483 26 2019-23T

También disponible en norma ANSI  / Also available in ANSI.

DN

B

A

1005 Contra brida DIN con tornillería, PPFV
DIN flange adaptor with bolting, GRPP

Dimensiones Ref

Part# 

FT/DS

DN

(mm)

A

(mm)

B

(mm)

EPDM

50 165 45 1005-36CC

3023
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[ Cubierta de protección ]
[ Safety shield ]

2090 Para conexiones con bridas DIN/ANSI/BS 
For DIN/ANSI/BS flanged valve

Dimensiones PVC mixte 

Mixed PVC 

PVC  

PVC

PE  

PE 

PP  

PP 

PTFE   

PTFE 

FT/DS

DN  
(mm)

L  
(mm)

H  
(mm)

15 380 140 2090-00PVCM 2090-00PVC 2090-00PE 2090-00PP 2090-00PTFE

9415l

20 430 150 2090-01PVCM 2090-01PVC 2090-01PE 2090-01PP 2090-01PTFE

25 450 160 2090-02PVCM 2090-02PVC 2090-02PE 2090-02PP 2090-02PTFE

32 530 150 2090-03PVCM 2090-03PVC 2090-03PE 2090-03PP 2090-03PTFE

40 570 180 2090-04PVCM 2090-04PVC 2090-04PE 2090-04PP 2090-04PTFE

50 630 200 2090-05PVCM 2090-05PVC 2090-05PE 2090-05PP 2090-05PTFE

65 700 200 2090-06PVCM 2090-06PVC 2090-06PE 2090-06PP 2090-06PTFE

80 750 190 2090-07PVCM 2090-07PVC 2090-07PE 2090-07PP 2090-07PTFE

100 800 190 2090-08PVCM 2090-08PVC 2090-08PE 2090-08PP 2090-08PTFE

125 920 220 2090-09PVCM 2090-09PVC 2090-09PE 2090-09PP 2090-09PTFE

150 1050 220 2090-10PVCM 2090-10PVC 2090-10PE 2090-10PP 2090-10PTFE

200 1150 220 2090-11PVCM 2090-11PVC 2090-11PE 2090-11PP 2090-11PTFE

250 1430 250 2090-12PVCM 2090-12PVC 2090-12PE 2090-12PP 2090-12PTFE

300 1540 240 2090-13PVCM 2090-13PVC 2090-13PE 2090-13PP 2090-13PTFE

Satisfy OSHA requirement 1910.132 (Occupational Safety and Health Administration).

L

H

3401 Brida loca con collarín para encolar DIN, PVC-U
DIN stub flange, UPVC

Dimensiones Ref

Part#

FT/DS
d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

A

(mm)

B

(mm)

C

(mm)

20 15 1/2" 95 12 27 3401D00B

8700

25 20 3/4" 105 12 33 3401D01B

32 25 1" 115 15 41 3401D02B

40 32 1"1/4 140 15 50 3401D03B

50 40 1"1/2 150 17 61 3401D04B

63 50 2" 165 18 76 3401D05B

75 65 2"1/2 185 19 90 3401D06B

90 80 3" 200 20 107 3401D07B

110 100 4" 220 22 131 3401D08B

También disponible en norma ANSI.
Also available in ANSI.

Portabridas para encolar, PVC-U
Plain socket, UPVC

Dimensiones Ref

Part#

FT/DS
d

(mm)

DN

(mm)

DN

(inch)

C

(mm)

D

(mm)

E

(mm)

20 15 1/2" 27 6 19,5 3401-00P

8700

25 20 3/4" 33 7 22,8 3401-01P

32 25 1" 41 7,5 26,5 3401-02P

40 32 1"1/4 50 9 31 3401-03P

50 40 1"1/2 61 6,5 32,5 3401-04P

63 50 2" 76 9 41,5 3401-05P

75 65 2"1/2 90 10 46,7 3401-06P

90 80 3" 107 11 56,3 3401-07P

110 100 4" 131 12 67 3401-08P

DN

E

A

C

B

H

[ Brida y portabrida]
[ Flange and flange adaptor ]
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[ Tabla resumen de los productos y conexiones ]
[ Summary table of our ranges and fittings ]
de DN 

from 

DN

  a DN 

to  DN

Material del cuerpo

Body's material

Estanqueidad   

Tightness

FT/DS FT/DS  

FEP/

FFKM

Pag.

PPFV 

GRPP

PPH 

PPH

PPAS 

ASPP

PVDF 

PVDF

PVCU 

UPVC

PVCC 

CPVC

ABS 

ABS

PE 

PE

EPDM 

EPDM

FKM 

FKM

FEP/

FFKM 

FEP/

FFKM

PTFE 

PTFE

Válvula de bola / Ball valve
2 vías / 2-way

15 20 2014 3110B 3110P 16

25 50 2014 3120 3120F 16

80 100 1003 3190 3190P 16

150 2008 3100 3100F 16

15 20 2016 3110C 3110I 17

25 50 1003 3006 3006F 18

80 1003 3015 3015G 18

15 20 2008 3110A 17

25 50 2038 3076 21

15 100 3150 8125 28

15 20 2091 3110U 3110U1 29

25 50 2091 3120U 3120U2 29

80 100 2091 3190G 3190I 29

15 20 2029 3801 3801F 40

25 50 2029 3820 3820F 40

80 100 2027 3890 3890P 40

150 2029 3900 3900F 40

25 50 2027 3806 41

65 2027 3851 41

15 20 2027 3800 42

25 50 2027 3806 3806F 42

10 100 3101 8100D 54

10 50 3000 8000H 54

10 100 3111 8100E 62

15 20 2851 3110T 65

25 50 2851 3006H 65

3 vías verticales / 3-way vertical

15 20 2017 3111C 19

25 50 2003 3007 19

15 20 2035 3803 43

25 50 2035 3807 43

3 vías horizontales / 3-way horizontal 

50 1003 3013 20

4 vías horizontales / 4-way horizontal

50 1003 3013 20

5 vías horizontales / 5-way horizontal

50 1003 3013A 20

Válvula de membrana / Diaphragm valve 
15 65 2100 2100 30

80 250 3201 9000A 30

15 50 2100 2110 31

15 65 2200 2200 44

80 250 3203 9000B 44

15 50 2200 2210 45

15 65 2300 2300 55

80 250 3200 9000 55

15 50 2300 2310 56

Válvula de mariposa / Butterfly valve
50 150 3700 8900 32

200 250 3700 8903 32

300 600 3700 8904 32

50 150 3800 8902 46

200 250 3800 8903E 46

300 600 3800 8906 46

50 150 3600 8900C 57

200 250 3600 8903F 57

300 600 3600 8904L 57

50 150 3610 8900K 63

200 250 3610 8903K 63

300 600 3610 8904K 63

Opciones para válvulas manuales / Options for manual operations
Maneta con extensión, con cadeneta, caja final de carrera

Extended stem, locking, switch box
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[ Tabla resumen de los productos y conexiones ]
[ Summary table of our ranges and fittings ]
de DN 

from 

DN

  a DN 

to  DN

Características 

Characterics

Material del cuerpo 

Body's material

Estanqueidad 

Tightness

FT/DS Pag.

PPFV 

GRPP

PPH 

PPH

PPAS

ASPP

PVDF 

PVDF

PVCU 

UPVC

PE 

PE

EPDM 

EPDM

FKM 

FKM

FEP/

FFKM 

FEP/

FFKM

Válvula anti-retorno / Non-return valve
15 20 Retención con muelle / With spring 2001 3040 22

25 50 Retención con muelle / With spring 2001 3042 22

65 Retención con muelle / With spring 2001 3042B 22

80 Retención con muelle / With spring 2001 3044 22

50 450 Retención Clapeta / Wafer swing check valve 2054 9201 33

25 150 Retención Clapeta/ Swing check valve 3304 8200 33

15 100 Retención a Bola / Ball check valve 3309 8309 34

15 20 Retención con muelle / With spring 2068 3840 47

25 50 Retención con muelle / With spring 2068 3842 47

65 Retención con muelle / With spring 2068 3842B 47

80 Retención con muelle / With spring 2068 3844 47

50 450 Retención Clapeta/ Wafer swing check valve 2044 9200 49

25 150 Retención Clapeta / Swing check valve 3306 8201 49

15 100 Retención a Bola / Ball check valve 3307 8306B 58

15 100 Retención a Bola / Ball check valve 3307 8306 58

32 400 Retención Clapeta / Wafer swing check valve 4094 4094 59

Mirilla de circulación / Sight glass
15 20 2030 3070 24

25 65 2030 3074 35

80 100 2030 3074A 35

150 2030 3074B 24

15 20 2043 3850 51

25 65 2043 3874 51

80 100 2043 3874A 51

150 2043 3874B 51

Filtro en Y  / Strainer
125 200 4570 4570 34

65 200 4580 4580 50

Registro de ventilación / Damper
150 1800 5150 5150 36

65 400 5159 5159 37

65 400 5359 5359 61

Accesorios y válvulas para depósito / Accessories and IBC's valve
Válvula de bola / Ball valve

25 50 2038 3076 68

50 2080 2082 68

50 2080 2085 68

50 2050 3081M 69

50 2047 3081L 69

Válvula para Flexitank / Flexitank valve

80 Roscada BSP  

Outlet BSP threaded

2097 2097A 70

80 Salida camlock 2" / 3" 

Outlet camlock 2" / 3"

2097 2097D 70
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[ Tabla resumen de los productos y conexiones ]
[ Summary table of our ranges ]

Accessoires et robinet de cuve (suite) / Accessories and IBC's valve (continued)
de 

DN 

from 

DN

a

DN 

to  

DN

Características 

Features

Material del cuerpo 

Body's material

Estanqueidad 

Tightness

FT/DS Pag.

PPFV 

GRPP

PPH 

PPH

PVDF 

PVDF

PVCU 

UPVC

PE 

PE

EPDM 

EPDM

PE 

PE

FKM 

FKM

Válvula para depósito / IBC's valve

10 Conexión 3/8"- 1/2"- 3/4"

Outflow diameter  

3/8"- 1/2"- 3/4"

Válvula de apertura rápida (3/4 de 
vuelta)

Fast opening in 3/4 turn

1009 5400 71

15 Conexión 3/4"

Outflow diameter 3/4"

Válvula de apertura progres.(4-1/2 vuelta)

Gradual opening in 4 turns 1/2

1009 5400 71

Conexión 3/4"

Outflow diameter 3/4"

Válvula de apertura progresiva

Gradual opening

1009 5600 71

Accesorios para depósito / IBC's accessories

270 Tapa para depósito con venteo

Tank lid with vent

1002 6200A 72

400 Tapa para depósito

Tank lid

1002 6200B 72

355 620 Tapa con junta

Tank lid

MADIG 6209 72

15 50 Racor pasamuros para depósito

Bulkhead fitting

2002 6205 74

40 100 Semi racor guillemin con bloqueo para tubo flexible

Quick release hosetail coupling with lock

2004 3020 75

40 100 Semi racor guillemin con bloqueo rosca macho gas

Quick release male coupling with lock

2004 3020 75

40 100 Semi racor guillemin con bloqueo rosca hembra gas

Quick release female coupling with lock

2004 3020 75

40 100 Tapón guillemin con cadeneta

Blanking plug

2004 3020 75

15 80 Adaptador camlock rosca hembra 

Female BSP threaded camlock adaptor

2009 3026 76

15 80 Adaptador camlock rosca macho

Male BSP threaded camlock adaptor

2009 3026 76

15 80 Adaptador camlock osca flexible

Hosetail camlock adaptor

2009 3026 76

15 80 Acoplamiento camlock rosca hembra

Female BSP threaded camlock coupler

2009 3026 76

15 80 Acoplamiento camlock rosca macho

Male BSP threaded camlock coupler

2009 3026 77

15 80 Acoplamiento para flexible

Hosetail camlock coupler

2009 3026 77

15 80 Tapón camlock hembra

Camlock dust cap

2009 3026 77

15 20 Pasamuros para depósito

Tank connectors

7051 5400 73

Válvula de venteo

Tank vent

2005 6206B 73

Válvula de venteo para depresión o presión

Anti-splash or anti-pressure tank vent

2005 6206 73

Adaptador hembra

Adapter female

4882 73

Accessoires / Accessories

15 300 Brida loca con alma de acero

Steel reinforced stub flange

2019 8701 78

15 20 Brida roscada

Threaded flange

2003 3023 78

25 50 Brida roscada

Threaded flange

2042 3023 78

80 100 Brida roscada

Threaded flange

1003 3029 78

50 Contrabrida con tornillería

Flange adaptor

1005 3023 78

15 100 Brida loca con collarín para encolar

Stub flange 

3401 8700 79

15 100 Portabridas para encolar

Plain socket

3401 8700 79

15 300 Cubierta de protección

Safety shield

2090 2090 2090 9415I 79
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[ Diccionario Español - Ingles ]
[ Spanish - English glossary ]

abrasión abrasion 

accesorios accessories 

ácidos acids 

acero steel, carbon steel 

acero inoxidable stainless steel 

actuador de paleta vane actuator

actuador con pistón y 

cremallera

rack and pinion 

actuator

actuador doble 

efecto

double acting  

actuator

actuador eléctrico electric actuator

actuador 

neumático

pneumatic  

actuator

actuador  

simple efecto

faile safe, spring return 

actuator

aire comprimido compressed air 

aluminio aluminium 

bola ball 

caja final de 

carrera

limit switch  

box

tapón hembra cap 

 tapón macho plug 

perno bolt 

brida flange 

brida atornillada screwed flange 

brida loca stub flange

bronce bronze, gun metal 

by-pass by-pass 

candado padlock

material aislante insulating material 

camlock camlock

goma rubber 

pieza de enlace plug square 

cuadrado de 

conexión

square drive

capuchón bonnet, cap

válvula de 

retención

check valve,  

non-return valve

válvula de  bola ball check valve

válvula de retención 

oscilante

swing check  

valve 

válvula de pie foot valve 

encolar glue

manguito a encolar collet

abrazadera para 

tubería  

pipe  

clamp 

abrazadera para 

manguera 

hose  

clamp 

contador gauge

condiciones servicio service requirements 

interruptor eléctrico switch 

contratuerca lock nut 

cuerpo body 

corrosión corrosion 

codo elbow 

golpe de ariete water hammer 

corriente eléctrica current (electric) 

tapa cover

filtrar screen

cruzar cross 

cobre copper 

caudal flow rate 

medidor de caudal flow meter 

válvula de retención reducing valve 

diámetro del agujero 

del perno 

diameter of  

bolt hole 

diámetro exterior outside diameter 

diámetro interior inside diameter 

dimensiones dimensions 

disco disc, flap

distribuidor distributor

double union double union

douille drive

enlace nut 

electroválvula solenoid valve 

base NAMUR NAMUR connection

manguito para  

encolar 

solvent weld  

connector

manguito soldarura 

testa

fusion weld  

connector

espiga manguera hose tail connector

manguito  enchufe socket connector

manguito testa spigot connector

entrada inlet 

cubierta de protec-

ción

flange guard

estanqueidad tightness 

soporte bracket

rosca macho external thread 

filtro strainer

flotador float 

fundición iron, cast iron 

fuga leakage 

perno stud, stud bolt 

pasador split pin 

aprovechamiento seizing

altura height 

indicador de posición position  

indicator

regulador de aire air pressure gauge 

junta gasket, seal

junta tórica O-ring 

kit de montaje mounting kit

latón brass 

boquilla nozzle 

leva lever 

final de carrera stroke limiter

longitud length

machón nipple 

enchufe socket 

manómetro pressure gauge 

manual manual

materiales materials 

membranea diaphragm 

mercurio mercury 

normalmente cerrada normally closed

normalmente abierta normally open

orificio de conexión port size, orifice size 

perforación drilling 

pérdida de carga pressure drop

pieza de reglaje adjusting end

piezas de recambio spare parts

pistón piston 

eje spindle

conductor lead 

peso weight 

palanca handle

palanca posicionable ratchet handle

bomba pump 

posicionador positioner

potenciómetro potentiometer 

pulgada (25.4 mm) inch

presión pressure

presión de ajuste pressure setting 

presión de servicio working pressure 

presión de prueba test pressure 

presión nominal nominal pressure 

racor fitting 

conexiones connections 

alargador extension 

reductor con volante gearbox

acoplamiento  hem-

bra-hembra 

reducing  

coupler

acoplamiento  hem-

bra-macho 

bush

mirilla de circulación sight glass 

venteo ventilation valve

regulador regulator

muelle spring 

válvula valve

válvula de macho plug valve 

válvula de bola ball valve 

válvula de guillotinaa gate valve 

válvula de membrana diaphragm valve 

válvula de aguja needle  

valve 

válvula de 4 vías four-way valve 

válvula de globo globe valve 

válvula de 3 vías three-way valve 

válvula automatizada actuated valve

válvula angular angle valve 

válvula mezcladora mixing valve 

válvula motorizada motorised valve

arandela washer 

asiento seat

silenciador silencer

salida outlet 

soldar weld

soldadura a testa butt fusion

soldadura enchufe  

termofusión

socket  

fusion

válvula de sobrepre-

sión

safety valve,  

relief valve 

depresión overpressure 

tamiz screen 

rosca hembra internal thread 

te tee 

temperatura temperature

tensión (eléctrica) voltage (electric)

eje stem

pasamuros bulkhead fitting

agujero roscado bolt hole 

tubo de acero steel pipe 

tubo pipe

manguera de goma rubber hose 

unión union 

válvula de mariposa butterfly valve

vapor steam 

vidrio glass 

bloqueable lockable

vacío vacuum 

tornillo screw

tornillo de reglaje adjusting screw 

viscosidad viscosity 

velocidad de circu-

lación 

flow speed 

volante manual handwheel 
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